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Doprava 
zdarma

při nákupu 
nad 1 199 Kč

ZIMNÍ DOPLŇKY

od 
99 Kč

999 Kč
704 Kč

599 Kč

ELEKTRICKÁ
DEČKA

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

POVLEČENÍ
nové vzory za skvělé ceny!

od 
399 Kč

www.astoreo.cz

ŠIROKÝ 
VÝBĚR 
produktů
s výšivkou 
na vaše přání

Pro vaše pohodové Vánoce

S VÝŠIVKOU

od 
189 Kč

Spousta tipů 
na vánoční dárky 
s úžasnými slevami.
Vybere si úplně každý!

Vaše

Lucie Benešová
herečka

POVLEČENÍ
nové vzory za skvělé ceny!

1 699 Kč

1 499 Kč

HORKOVZDUŠNÁ 
FRITÉZA

ZNÁTE
Z TV

ZNÁTE
Z TV



Kvalitní materiály a skvělé ceny2

SKVĚLÉ DOPLŇKY PRO MUŽE
VÝHODNÉ CENY

Dámská zimní šála BOUCLÉ
Hebká a hřejivá. Materiál: 
100% polyester. Velikost: 200 x 40 cm.
C004877 kód 000  růžová
C004878 kód 000  šedá
C004879 kód 000  bílá          249 Kč

Pánská zimní čepice
S fleecovou podšívkou. Materiál: 
60 % akryl, 40 % nylon. Univerzální 
velikost. 
C004903 kód 000  černá
C004904 kód 000  tmavě šedá
C004905 kód 000  světle šedá
C004906 kód 000  navy          219 Kč

Dětská 
zimní čepice
Z žíhané pleteniny 
s bambulí a fleecovou 
podšívkou. Materiál: 
100% akryl. Univerzální 
velikost. 
C004899 kód 000  tmavě růžová
C004900 kód 000  růžová
C004901 kód 000  modrá
C004902 kód 000  černá/šedá 219 Kč

Dětský termo nákrčník
Snadno se navléká přes hlavu 
a drží na svém místě. Materiál: 
100% polyester. Velikost: obvod 
48 cm, výška 48 cm. 
C004907 kód 000  modrá/modrá
C004908 kód 000  černá/černá
C004909 kód 000  růžová/černá
C004910 kód 000  světle růžová/černá
99 Kč

Dámská zimní 
šála ALPACA
Hebká a hřejivá. Materiál: 72% akryl, 
26% polyester, 2% spandex. Velikost: 180 x 32 cm.
C004880 kód 000  černá
C004881 kód 000  béžová
C004882 kód 000  růžová             249 Kč

světle 
šedá

růžová

růžová

černá

šedá

tmavě 
šedá

navy

béžová

BOUCLÉ

jen 
249 Kč

ALPACA

jen 
249 Kč

HŘEJIVÁ

jen 
219 Kč

S BAMBULÍ

jen 
219 Kč

SKVĚLÉ DOPLŇKY PRO MUŽESKVĚLÉ DOPLŇKY PRO MUŽE
VÝHODNÉ CENY

Pánská zimní šála NORDIC SEA
Z žebrovaného úpletu. Materiál: 
100% akryl. Velikost: 180 x 25 cm. 
C004883 kód 000  černá
C004884 kód 000  tmavě šedá
C004885 kód 000  světle šedá
C004886 kód 000  navy
219 Kč

světle 
šedá

černá

tmavě 
šedá

navy

NORDIC SEA

jen 
219 Kč

navy

Pánské 
zimní rukavice
Materiál: 50% akryl 
a 50% polyester. 
Univerzální velikost. 
C004890 kód 000  tmavě šedá
C004891 kód 000  světle šedá
C004892 kód 000  navy          229 Kč

tmavě 
šedá

světle 
šedá

tmavě 
šedášedá

černá

Pánský set šála a čepice
Šála je řešena jako praktický tunel.  
Univerzální velikost. Materiál: 100% akryl.
C000784 kód 002  tmavě šedá
C002631 kód 002  černá        
499 Kč     399 Kč

TIP
na

DÁREK

tmavě 
šedá

499 Kč

399 Kč

SADA 2 ks

Dámská zimní šála BOUCLÉ
Hebká a hřejivá. Materiál: Hebká a hřejivá. Materiál: 
100% polyester. Velikost: 200 x 40 cm.
C004877 kód 000  
C004878 kód 000  
C004879 kód 000  

bílá

černá

tmavě růžová
růžová

modrá

tmavě 
růžová

růžová

černá
/šedá

KRK VŽDY V TEPLE

jen 
99 Kč

černá
/černá

světle 
růžová
/černá

růžová
/černá

SKVĚLÉ DOPLŇKY PRO MUŽE

modrá
/modrá

navynavy

UNIVERZÁLNÍ 
VELIKOST

jen 
229 Kč
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PŘIPRAVTE SE NA ZIMU
VÝHODNÉ CENY
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Zimní pletená čepice
S podšívkou a bambulí. Materiál: 
100 % akryl, podšívka z fleece.
C004868 kód 000  žlutá
C004869 kód 000  petrolejová
C000163 kód 000  černá
C005520 kód 000  růžová
C000162 kód 000  tmavě šedá
C000165 kód 000  bílá
C000164 kód 000  světle růžová
289 Kč     249 Kč

Pletená čelenka 
Materiál: 100% akryl. 
Univerzální velikost. 
C004872 kód 000  žlutá
C004873 kód 000  petrolejová
C004874 kód 000  růžová
C004875 kód 000  černá
C004876 kód 000  tmavě šedá        199 Kč     169 Kč

Dámské rukavice 
v semišovém 
vzhledu s kožešinou
Módní prvek kožešinového lemu 
s patentem. Materiál: 100% polyester 
v semišovém vzhledu, imitace kožešiny.
C004893 kód 000  béžová
C004894 kód 000  růžová
C004895 kód 000  petrolejová         249 Kč     199 Kč

černá

petrolejová

růžová

petrolejová

růžová

žlutá

béžová

tmavě 
šedá

petrolejová

růžová

bílá

černá

tmavě 
šedá

Zimní pletená 
šála (tunel)
Vytvořte si sadu se zimní čepicí. 
Materiál: 100% akryl.
C004870 kód 000  žlutá
C004871 kód 000  petrolejová
C000180 kód 000  černá
C000181 kód 000  růžová
C000179 kód 000  tmavě šedá
C000182 kód 000  bílá
269 Kč     229 Kč

TIP
na

DÁREK

petrolejová

růžová

tmavě 
šedá

bílá

černá

světle 
růžovážlutá

žlutá

petrolejová

289 Kč

249 Kč

MÓDNÍ A HŘEJIVÁ

Zimní pletená Zimní pletená 

269 Kč

229 Kč

PRAKTICKÝ TUNEL

199 Kč

169 Kč

HŘEJIVÁ 
A ELEGANTNÍ

249 Kč

199 Kč

ELEGANTNÍ

ZNÁTE
Z TV

ZNÁTE
Z TV Dámské zimní 

dotykové rukavice 
Mají na prstech speciální 
vodivá vlákna, díky 
kterým s nimi můžete 
používat dotykové 
displeje. Materiál: 
100% akryl. Univerzální 
velikost.
C004887 kód 000  černá
C004888 kód 000  šedá
C004889 kód 000  bílá   
169 Kč     149 Kč

šedá

Dámské zimní 
dotykové rukavice 
Mají na prstech speciální 
vodivá vlákna, díky 
kterým s nimi můžete kterým s nimi můžete 
používat dotykové 
displeje. Materiál: 

kterým s nimi můžete 

bílá

černá

www.astoreo.cz 466 040 440

šedá

169 Kč

149 Kč

NA DOTYKOVÉ 
DISPLEJE

Výhodné zimní sety z těchto 
produktů naleznete na 
www.astoreo.cz
/kategorie/modni-zbozi.



99 Kč

79 Kč

S KOVOVÝM 
KROUŽKEM

4 Bytový textil v top kvalitě

Náš
TIP!

299 Kč

229 Kč

100% BAVLNA

319 Kč

249 Kč

OBDÉLNÍKOVÝ
NEBO KRUHOVÝ

Kuchyňská zástěra
Na předním díle velká kapsa. 
Vzadu na zavázání. Materiál: 
100% bavlna. Rozměry: 
79 x 104 cm.
C001840 kód 000  mentolová      
C001842 kód 000  lila
C001843 kód 000  šedá
C001845 kód 000  žlutá
299 Kč     229 Kč

Kuchyňský ubrus
Materiál: kvalitní 100% polyester. 
Snadná údržba. Rozměry: 
140 x 200 cm a průměr 180 cm.
140 x 200 cm
C001860 kód 200  mentolová      
C001862 kód 200  lila
C001863 kód 200  šedá
C001865 kód 200  žlutá 319 Kč     249 Kč
Průměr 180 cm
C001867 kód 180  mentolová      
C001869 kód 180  lila
C001870 kód 180  šedá
C001872 kód 180  žlutá 319 Kč     249 Kč

Pohodlné sezení na zemi

mentolová

mentolová

mentolová

mentolová

lila

lila

průměr
180 cm

140 x 200 cm

šedá šedá

šedá

žlutá

žlutá

žlutá

mentolová

lila žlutá

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

mentolová

lila

žlutá

lila

Utěrka s úchytkou
Všitý kovový 
kroužek pro snadné 
zavěšení. Materiál: 
100% bavlna. 
Rozměry: 50 x 70 cm.
C001847 kód 000  mentolová
C001849 kód 000  lila
C001850 kód 000  šedá
C001852 kód 000  žlutá
99 Kč     79 Kč

Na předním díle velká kapsa. 
Vzadu na zavázání. Materiál: Vzadu na zavázání. Materiál: 

mentolová      

C001852 kód 000  C001852 kód 000  žlutá
 Kč     79 Kč

149 Kč

129 Kč

SADA 2 ks

šedá

C001843 kód 000  C001843 kód 000  C001843 kód 000  šedá
C001845 kód 000  C001845 kód 000  C001845 kód 000  žlutá
299299 Kč Kč     229 Kč

mentolová

399 Kč

319 Kč

40 X 40 X 12 cm

Podsedák na zem
Pohodlný a měkký, s poutkem 
k přenášení. Materiál: 100% bavlna. 
Rozměry: 40 x 40 x 12 cm.
C003607 kód 000  mentolová      
C003605 kód 000  lila
C003608 kód 000  šedá
C003606 kód 000  žlutá
399 Kč     319 Kč

100%
bavlna

žlutá

lilašedá

429 Kč

329 Kč

PROPOUŠTÍ SVĚTLO

Závěs na kroužky
S kovovými naraženými 
kroužky.Balení obsahuje 
1 ks. Materiál: kvalitní 
a odolný 100% polyester. 
Rozměr:  140 x 260 cm.
C004653 kód 000  
mentolová      
C004654 kód 000  lila
C004655 kód 000  šedá
C004656 kód 000  žlutá
429 Kč     329 Kč

Zútulněte
si váš 

interiér

Sada chňapka 
s podložkou
Chňapka v prodloužené 
délce pro ochranu zápěstí. 
S poutky na zavěšení. 
Materiál: 100% bavlna. 
Rozměry: chňapka 
32 x 15 cm, podložka 
20 x 20 cm.
C001833 kód 002  mentolová      
C001835 kód 002  lila
C001836 kód 002  šedá
C001838 kód 002  žlutá
149 Kč     129 Kč

šedá



mentolová
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159 Kč

119 Kč

SLADĚNÝ DOMOV

199 Kč

169 Kč

SPECIÁLNÍ EDICE

399 Kč

319 Kč

SPECIÁLNÍ EDICE

Polštářek s výplní a zipem
Potah na zip, lze prát i s výplní. Materiál: 
100% polyester. Rozměry: 40 x 40 cm.
C001874 kód 000  mentolová      
C001876 kód 000  lila
C001877 kód 000  šedá
C001879 kód 000  žlutá
199 Kč     159 Kč

Kuchyňský podsedák
S tkalouny pro připevnění 
k židli. Materiál: 100% 
polyester s vodoodpudivou 
úpravou a pěnovou výplní. 
Rozměry: 40 x 40 x 4 cm.
C004649 kód 000  mentolová      
C004650 kód 000  lila
C004651 kód 000  šedá
C004652 kód 000  žlutá
159 Kč     119 Kč

Utěrka 
s úchytkou 
s podpisem 
Lucie Benešové
Rozměr 50 x 70 cm. 
Všitý kovový kroužek 
k zavěšení. Materiál 
100% bavlna.
C004947 kód 000  mentolová      
C004948 kód 000  lila
C004949 kód 000  šedá
C004950 kód 000  žlutá
199 Kč     169 Kč

Kuchyňská zástěra 
s podpisem Lucie 
Benešové
Rozměr 79 x 104 cm. S velkou 
kapsou na předním dílu. 
Materiál 100% bavlna.
C004951 kód 000  mentolová
C004952 kód 000  lila
C004953 kód 000  šedá
C004954 kód 000  žlutá
399 Kč     319 Kč

S podpisem známé herečky 
Lucie Benešové

mentolová

mentolová

lila

lila

šedá

šedá

žlutá

žlutá

100%
bavlna

100%
bavlna

KOMBINUJTE BARVY
   podle nálady a chuti

lila šedážlutá

Polštářek s výplní a zipemPolštářek s výplní a zipem

199 Kč

159 Kč

40 X 40 cm

mentolová

lila

šedá

žlutá

TIP
na

DÁREK



4dílný dostupný 
od 1. 11. 2021

Úspora času 
a el. energie

4dílný dostupný 
od 1. 11. 2021

Úspora času 
a el. energie

6 Krásný design a top kvalita

Sada nádobí 11 kusů 
Z litého hliníku s nepřilnavým povrchem DIAMON MATTE (3 vrstvy), odolná proti nárazu a deformaci. Vnější 
část s žáruvzdorným nástřikem. Tloušťka dna 3 mm. Vysoká tepelná vodivost. Skleněné poklice s nerezovým 
knobem. Vhodné na všechny typy ohřevu včetně indukce. Balení obsahuje: rendlík se skleněnou poklicí 
16 cm (1,25 l), hrnec se skleněnou poklicí 20 cm (2,2 l), hrnec se skleněnou poklicí 24 cm (4,2 l), hrnec se 
skleněnou poklicí 28 cm (6,7 l), kastrol se skleněnou poklicí 28 x 7,5 cm (3,7 l), pánev 26 cm.
C005331 kód 000              4 399 Kč     3 999 Kč

Plech na pizzu 
Z odolné uhlíkové oceli. 
Rychle a rovnoměrně se zahřívá, nepřilnavý 
povrch. Vhodný také na sladké nebo slané 
koláče. Doporučujeme mýt ručně. Rozměry: 
průměr 33 cm, výška 1 cm.
C004416 kód 000              99 Kč     89 Kč

Tlakový hrnec Upline 
Z kvalitní nerezové oceli 18/10, sendvičové 
dno s termo akumulačními vlastnostmi. 
Jednoduchý systém otvírání a zavírání. 
Nastavení intenzity upouštění páry ve 3 stupních. 
Vhodný pro všechny typy sporáků včetně indukčních. 
Samotný hrnec (bez víka) lze mýt v myčce. Objem 4 l 
– rozměry: 40 x 26 x 22 cm. Objem 6 l – rozměry: 
41 x 27 x 27 xm.
C003926 kód 004  Objem 4 l              2 199 Kč     1 849 Kč
C003926 kód 006  Objem 6 l              2 399 Kč     1 999 Kč

4 399 Kč

3 999 Kč

SADA 11 ks

99 Kč

89 Kč

PRŮMĚR 33 cm

C004416 kód 000C004416 kód 000

179 Kč

159 Kč

PRŮMĚR 28 cm

sklokeramika

elektrika plynindukce

nepřilnavý
povrch

sklokeramikaelektrika plynindukce
nepřilnavý

povrch

ZNÁTE
Z TV

od 899 Kč

od 849 Kč

SADA 3 a 4 dílů

od 2 199 Kč

od 1 849 Kč

OBJEM 4 a 6 l

Tlakový hrnec Drone 
Z kvalitní nerezové oceli 18/10, sendvičové 
dno s termo akumulačními vlastnostmi. 
Jednoduchý systém otvírání a zavírání. 
Nastavení intenzity upouštění páry ve 3 stupních. Vhodný pro všechny 
typy sporáků včetně indukčních. Samotný hrnec (bez víka) lze mýt v myčce. 
Objem 5 l – rozměry: 27 x 22 x 25 cm. Objem 7 l – rozměry: 27 x 22 x 28 cm.
C003927 kód 005  Objem 5 l 2 299 Kč 1 899 Kč
C003927 kód 007  Objem 7 l 2 499 Kč 2 099 Kč

od 2 299 Kč

od 1 899 Kč

OBJEM 5 a 7 l

Úspora času
 a el. energie

Zdravé vaření
bez použití tuku

ZNÁTE
Z TV

Hrnce na vaření v páře 
Vložka z odolného skla s ventilačními otvory pro cirkulaci 
páry. Tyto díly lze stohovat a vařit několik jídel současně. 
Pro všechny typy sporáků. Nýtované nerezové rukojeti se 
během vaření nezahřívají. Materiál: nerezová ocel, sklo 
odolávající vysokým teplotám. Varianta 3 díly: hrnec, 
skleněná vložka, skleněná poklice, rozměry 20 x 22 cm. 
Varianta 4 díly: hrnec, 2 x skleněná vložka, skleněná 
poklice, rozměry 20 x 29 cm.
C003716 kód 003  3 díly 899 Kč 849 Kč
C003716 kód 004  4 díly 1 299 Kč 1 199 Kč

Forma na koláč 
Z odolného borosilikátového skla, které snese teploty 
od -20 do +270 °C. Vhodná do trouby, mikrovlnné trouby, 
chladničky i myčky nádobí. Průměr 28cm, výška 3,5 cm.
C004417 kód 000              
179 Kč     159 Kč

3dílný

4dílný

VAŘIT RYCHLE
A ZDRAVĚ? 
ŽÁDNÝ 
PROBLÉM!

TIP
na

DÁREK
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Volně stojící kuchyňská polička 
S krytkami proti poškrábání. Materiál: 
chromovaný kov. Rozměry: 22 x 15 x 42,5 cm. 
C004468 kód 000              259 Kč     229 Kč

Univerzální držák 
Do kuchyně (na houbičku, utěrku, 
prkénko nebo kuchařskou knihu) 
i kamkoliv jinam. Jednoduchá 
instalace přilepením na hladký 
povrch. Materiál: nerezová ocel. 
Rozměry: 5 x 5 x 3,5 cm. 
C004505 kód 000       129 Kč     119 Kč

Stojan na víno 
Z kvalitního ořechového dřeva ošetřeného přírodním 
dubovým olejem. Na 12 lahví. Rozměry: 42 x 28 x 21 cm.  
C005275 kód 000              559 Kč     449 Kč

Kuchyňský 
regál úzký 
Díky svému úzkému 
tvaru skvěle využívá 
mezery v domácnosti. 3 police, 
na 4 kolečkách. Materiál: hliník
a plast. Rozměry: 18 x 45 x 80 cm.   
C005299 kód 000             
1 049 Kč     799 Kč

Rohová kuchyňská polička  
S krytkami proti poškrábání. Materiál: 
chromovaný kov. Rozměry: 21 x 25 x 35 cm.
C004469 kód 000              399 Kč     349 Kč

Závěsný držák na papírové utěrky  
Jednoduché zavěšení pod dolní část kuchyňské 
skříňky. Rozměry: 1 x 10 x 31 cm. Materiál: kvalitní 
chrom s protiskluzovou úpravou.
C004471 kód 000              209 Kč     179 Kč

Závěsný držák na hrnky  
Až pro 10 šálků. Jednoduché zavěšení bez 
vrtání či lepení. Materiál: vysoce kvalitní 
chrom, ochranná plastová vrstva proti 
sklouznutí držáku a poškrábání poliček. 
Tloušťka oceli: 4 mm. Rozměry: 22 x 5 x 28 cm.
C004472 kód 000              209 Kč     179 Kč

Závěsný koš do skříňky 
Univerzální využití v celé domácnosti. 
Jednoduché zavěšení do jakékoliv skříňky nebo 
na poličku. Materiál: odolná pochromovaná 
ocel. Protiskluzové podložky proti pohybu 
a poškrábání. Rozměry: 15 x 27 x 44 cm. 
C004470 kód 000              339 Kč     279 Kč

Dávkovač saponátu s držákem na houbičku 
Z protiskluzové pogumované keramiky. Plastová 
pumpička ve vzhledu lesklého chromu. Objem: 380 ml. 
Rozměry: 9,5 x 18 x 9 cm. 
C004506 kód 000  černá
C004507 kód 000  bílá             399 Kč     329 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440

259 Kč

229 Kč

UNIVERZÁLNÍ VYUŽITÍ

129 Kč

119 Kč

UNIVERZÁLNÍ VYUŽITÍ

C004472 kód 000                            

559 Kč

449 Kč

NA 12 LAHVÍ

1 049 Kč

799 Kč

-23 %

399 Kč

349 Kč

ROHOVÁ

209 Kč

179 Kč

SNADNÁ MONTÁŽ

209 Kč

179 Kč

AŽ PRO 10 ŠÁLKŮ

339 Kč

279 Kč

ZÁVĚSNÝ

Úzký 
a flexibilní

Vše na 
jednom
 místě

Kvalitní ořechové dřevo

Dávkovač saponátu s držákem na houbičku 
Z protiskluzové pogumované keramiky. Plastová 

Vše na 

399 Kč

329 Kč

2 v 1

bílý

černýZávěsný držák na papírové utěrky  
Jednoduché zavěšení pod dolní část kuchyňské 

Vše na 
jednom
 místě

Vše na 
Držák na pánve a pokličky 
Je ideální pro pánve, poklice, talíře nebo 
kuchyňská prkénka. Materiál: kov. Rozměry: 
18 x 18 x 30-57 cm. 
C005318 kód 000              449 Kč     399 Kč

259 Kč      Kč     229 Kč229 Kč

449 Kč

399 Kč

FLEXIBILNÍ

Do kuchyňské
linky nebo na 
pracovní desku

659 Kč

559 Kč

NASTAVITELNÁ ŠÍŘKA

Nastavitelná 
polička nad dřez 
Nastavitelné lišty, s košíkem a prkénkem. 
Protiskluzové podložky. Materiál: nerezová ocel 
a kvalitní plast. Rozměry: 43,5 - 77,5 x 8 x 14 cm. 
C004473 kód 000              659 Kč     559 Kč

Ideální na krájení 
a okapání zeleniny

KVALITA OD
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Sada 6 ks hrnků na stojanu
Elegantní hrnky s vroubkovaným vzhledem 
z keramiky, stojan z bambusového dřeva. 
Rozměry stojanu: 20 x 19,7 x 32,8 cm. 
Objem hrnku: 340 ml. Hrnky jsou vhodné 
do mikrovlnné trouby i myčky.
C005050 kód 000              
549 Kč     499 Kč

Cukřenka 
a džbánek na mléko
Na praktické podložce. Materiál: 
kvalitní keramika, víčka a podložka z odolného 
bambusového dřeva. Cukřenku i džbánek lze mýt 
v myčce. Rozměry: džbánek na mléko výška 10 cm, horní 
průměr 7 cm, šířka 10 cm, šířka včetně rukojeti 19 cm, objem 
300 ml; cukřenka výška 7,5 cm, šířka 8 cm, průměr otvoru 
4,5 cm, objem 280 ml; podložka: 24 x 10 cm.
C005049 kód 000              449 Kč     399 Kč

Keramická 
zapékací mísa
Oválná nebo obdélníková 
mísa s bambusovou 
podložkou na servírování. 
Samotná mísa bez 
podložky je vhodná 
do myčky. 2 rozměry 
na výběr. Materiál: 
žáruvzdorná keramika, 
bambusové dřevo.   
Oválná
C005045 kód 000  
28,5 x 15 x 5,5 cm
449 Kč     399 Kč
C005046 kód 000
33,5 x 19,6 x 6 cm
599 Kč     539 Kč
Obdélníková
C005047 kód 000  
28,5 x 15 x 5,5 cm
449 Kč     399 Kč
C005048 kód 000  
33,5 x 19,6 x 6 cm
599 Kč     539 Kč

Máslenka
S víčkem z bambusu. 
Součástí je praktický nůž, 
který skvěle pasuje do prohlubně
ve víčku. Miska z keramiky (lze ji mýt 
v myčce). Rozměry: 15,5 x 11 x 6 cm.
C005051 kód 000              379 Kč     299 Kč

549 Kč

499 Kč

SADA 6 KS 
+ STOJAN

449 Kč

399 Kč

KERAMIKA 
+ BAMBUS

379 Kč

299 Kč

MÁSLENKA + NŮŽ

od 449 Kč

od 399 Kč

OVÁLNÁ 
A OBDÉLNÍKOVÁ

S bambusovou 
podložkou

oválná

obdélníková

Sada 6 ks hrnků na stojanuSada 6 ks hrnků na stojanu
Elegantní hrnky s vroubkovaným vzhledem Elegantní hrnky s vroubkovaným vzhledem 
z keramiky, stojan z bambusového dřeva. z keramiky, stojan z bambusového dřeva. 
Rozměry stojanu: 20 x 19,7 x 32,8 cm. Rozměry stojanu: 20 x 19,7 x 32,8 cm. 
Objem hrnku: 340 ml. Hrnky jsou vhodné Objem hrnku: 340 ml. Hrnky jsou vhodné 
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549549 Kč      Kč      Kč     499 Kč

Chlebovka
Stylová a praktická. 
Materiál: bambus. Rozměry: 
39,5 x 29,5 x 16,5 cm.
C004342 kód 000              
889 Kč     799 Kč

889 Kč

799 Kč

KVALITNÍ PROVEDENÍ

Udrží pečivo 
déle čerstvé

ve víčku. Miska z keramiky (lze ji mýt 
v myčce). Rozměry: 15,5 x 11 x 6 cm.v myčce). Rozměry: 15,5 x 11 x 6 cm.
C005051 kód 000

KOMBINACE
BAMBUSU
A KERAMIKY ...
... NÁDHERA!



KVALITNÍ POMOCNÍCI
pro stylové vaření a stolování
AKČNÍ CENY

KVALITNÍ POMOCNÍCI
pro stylové vaření a stolování

9

Termoska s puntíky
Bezpečnostní ventil proti 
vylití se otevírá a zavírá 
jednoduchým zmáčknutím. 
Uzávěr termosky slouží jako 
pohárek k pití. Materiál: 
kvalitní nerezová ocel 
odolná proti mechanickému 
poškození. Rozměry: 
6,8 x 24 cm. Objem: 500 ml.
C003408 kód 000  modrá
C003409 kód 000  zelená       
C003410 kód 000  broskvová
179 Kč

Hrnek 
v dárkovém 
balení
Z bílého porcelánu 
s jemnými reliéfními proužky a zlatým ouškem. 
Vhodný pro ruční mytí. Objem: 420 ml.
C004419 kód 000              239 Kč     199 Kč

Mlýnek na kávu
Na ruční mletí, 
s keramickým mlecím 
mechanismem, 
nastavení hrubosti 
mletí. Tělo mlýnku 
a vyjímatelná zásuvka 
na kávu jsou vyrobené 
ze dřeva, násypka 
z kovu. Rozměry: 
10 x 10 x 16,5 cm. 
Hmotnost: 350 g.
C005330 kód 000
399 Kč     349 Kč

Pánev Ballarini 
Thermo Point
Indikátor tepla v rukojeti 
– zelený nebo červený ukazatel 
teploty. Nejčistší hliník vysoké 
kvality 99,9 %. Trojitý nepřilnavý 
povrch Keramik. Vhodná na 
všechny typy varných desek.  
C000737 kód 022  Ø 22 cm
C000737 kód 026  Ø 26 cm              
399 Kč     299 Kč

Plechová dóza TROLL
Oblíbený vánoční motiv. 
Materiál: kov.  
C002795 kód 020  20 x 20 x 8 cm
C002795 kód 022  22,5 x 16,5 x 9 cm
169 Kč     149 Kč

Plechová dóza s vločkami
Motiv sněhových vloček. Materiál: kov, 
plast. Rozměry: 20 x 13 x 6,5 cm.  
C002794 kód 020              149 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440
sklokeramikaelektrika plynindukce

nepřilnavý
povrch

broskvová
zelená

modrá

239 Kč

199 Kč

OBJEM 420 ml

399 Kč

299 Kč

NEPŘILNAVÝ 
POVRCH

399 Kč

349 Kč

KERAMICKÝ 
MLÝNEK

OBJEM 500 ml

jen 
179 Kč

PRO UCHOVÁNÍ 
CUKROVÍ

jen 
149 Kč

Mlýnek Duo 
Elektrický duo mlýnek 
se dvěma oddělenými 
zásobníky (na sůl 
a pepř nebo jiné 
koření). Vysoce kvalitní 
mlecí mechanismus 
s dlouhou životností. 
Materiál: nerezová 
ocel, plast. Provoz 
na baterie 6 x AAA 
(nejsou součástí). 
Rozměry: 7 x 21 cm. 
C003431 kód 000
399 Kč     349 Kč

399 Kč

349 Kč

2 v 1
169 Kč

149 Kč

ORIGINÁLNÍ

Hrnek 
v dárkovém 
balení
Z porcelánu, s víkem 
a kovovou lžičkou. 
Vhodný pro ruční 
mytí. Objem: 350 ml. 
C004420 kód 000              
239 Kč

ZNÁTE
Z TV

              239 Kč     199 Kč

Hrnek Hrnek 

OBJEM 350 ml

jen 
239 Kč
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Automatický kávovar Philips EP 2235/40
3 druhy kávových nápojů (espresso, cappuccino, latte macchiato), 
možnost přípravy 2 šálků současně, napěňovač mléka LatteGo pro 
hebkou a nadýchanou pěnu, intuitivní dotykový displej, extrémně odolný 
keramický mlýnek, 12 stupňů nastavení hrubosti mletí, 3 stupně volby 
intenzity kávy, 3 stupně volby teploty vody, nastavitelná velikost šálku 
do 150 mm, funkce nahřívání šálků, odvápňování filtrem AquaClean. 
Jednoduchá údržba. Zásobník na vodu: objem 1,8 l. Automatické 
proplachování. Tlak 15 bar. Příkon 1500 W.
C005483 kód 000              
17 999 Kč    12 940 Kč

Pomalý hrnec SENCOR SPR 5500SS  
K vaření výtečných omáček, gulášů, ragú, vývarů nebo k přípravě 
nejrůznějších druhů masa a zeleniny. Zvládne také dezerty a džemy. 
Nádoba na vaření o objemu 6 l s nepřilnavou vrstvou. 5 předvoleb 
pro smažení, 4 nastavitelné funkce pro vaření. Digitální LED displej, 
nastavení teploty a doby vaření. Systém dvojitého zajištění poklice, 
funkce Keep Warm pro udržení ideální teploty pokrmu po ukončení 
vaření. Obsah balení: pomalý hrnec s nádobou z hliníku, napařovací 
mřížka z nerezové oceli, poklice z tvrzeného skla. Výkon: 1 350 W.
C003000 kód 000              3 599 Kč    2 799 Kč

Smoothie maker 
CONCEPT SM 3380  
Set obsahuje mixér s výkonem 
23 000 ot./min. + 3 mixovací plastové 
nádoby: bílou o objemu 570 ml, černou o objemu 
570 ml a červenou o objemu 400 ml. Nádoby 
z tritanu - BPA free. Bezpečností pojistka. Snadná 
údržba a čištění. Vyjímatelná nožová část. Délka 
přívodního kabelu: 100 cm. Barva: bílá + nerez. 
Napětí: 220 - 240 V, příkon: 500 W.
C005383 kód 000              999 Kč    899 Kč

Rychlovarná konvice keramická  
V jedinečném designu, kombinace stylu keramiky 
a imitace dřeva. Skryté topné těleso. Odnímatelné 
víko se zajištěním proti vypadnutí. Světelná 
kontrolka provozu ve spínači. Plně otočná základna. 
Protiskluzové nožičky. Podstavec s prostorem 
pro uschování přívodního kabelu (délka 65 cm). 
Dvojnásobná bezpečnostní pojistka. Materiál: 
keramika. Rozměry: 21 x 20 x 16 cm. Objem 1 l.
C005366 kód 000  bílá
C005367 kód 000  kávová
C005368 kód 000  šedá              
999 Kč    899 Kč

3 599 Kč

2 799 Kč

OBJEM 6 l

999 Kč

899 Kč

MIXÉR + 3 NÁDOBY

999 Kč

899 Kč

OBJEM 1 l

Lahodná káva 
každý den

Vhodný pro přípravu 
ledové kávy, 

smoothie a koktejlů

Keramika - skvěle 
udržuje teplotu

ZNÁTE
Z TV

kávová

šedá

bílá

17 999 Kč
12 940 Kč

10 999 Kč

PLNĚ 
AUTOMATICKÝ

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

2 499 Kč

1 799 Kč

LIMITOVANÁ 
EDICE

Snadné uchycení láhve

Volba stupně perlivosti

SodaStream výrobník 
perlivé vody Spirit 
Výrobník domácí perlivé 
vody s kompletní výbavou. 
Balení obsahuje: výrobník 
SodaStream, láhev 1 l 
a bombičku s potravinářským 
CO2 plynem na výrobu až 
80 l perlivé vody. Snadná 
obsluha. Volba intenzity 
perlivosti.
C002703 kód 000  
meruňková
C002704 kód 000  
mentolová          
2 499 Kč     1 799 Kč

mentolová

meruňková
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Sušička ovoce CONCEPT 
IN TIME s časovačem  
9 sušících sít obdélníkového 
tvaru o velikosti 31,3 x 25,5 cm, 
výška síta: 3,3 cm. Časovač 
s akustickým signálem, regulace 
teploty v rozmezí od 35 do 
70 °C. Integrovaný ventilátor 
pro rovnoměrné sušení ve všech 
patrech. Pojistka proti přehřátí. 
Sušící plata lze mýt v myčce. 
Příkon: 230 - 260 W.
C005526 kód 000              
1 699 Kč

Pečící trouba  
Peče, griluje, smaží, 
ohřívá, rozmrazuje, 
vaří v páře. Zachovává u pokrmů přirozenou šťavnatost, chuť 
i obsah vitamínů. Tepelně odizolované úchyty, odolná nádoba ze 
žáruvzdorného skla (průměr 33 cm, objem 12 l, lze mýt v myčce). 
Časovač 0 – 60 min s akustickým signálem, nastavení teploty 
(0 – 250 °C). Bezpečnostní ochrana proti přehřátí, funkce 
automatického čištění. Výkon 1200 W – 1400 W. Příslušenství: 
nízký rošt, vysoký rošt, rukojeť pro vyjímání pokrmů, základna.
C004925 kód 000             1 559 Kč    1 399 Kč

www.astoreo.cz 466 040 440

1 559 Kč

1 399 Kč

MULTIFUNKČNÍ

Konvektomat 
pro zdravé 
vaření

růžový

3 999 Kč

2 499 Kč

-37 %

Kuchyňský robot SENCOR
S nerezovou mísou o objemu 4 l (až 1,6 kg těsta). 4 nástavce: flexi hnětací 
metla potažená speciální gumou, flexi balónová šlehací metla, hnětací 
hák a míchací metla. Integrované NutriSmart programy si poradí s různým 
mixováním a využijete i populární režim Smoothie. Led osvětlení. Planetární 
systém míchání. 6 rychlostních stupňů. Aretační pojistka proti spuštění 
a pojistka proti přehřátí. Pulzní spínač. NutriBlender s uzavíratelnou lahví 
na pití z prémiového Tritanu. Příkon 800 W.  
C002696 kód 000  bílý          
C002434 kód 000  růžový          
3 999 Kč     2 499 Kč

bílý

ZNÁTE
Z TV

ZNÁTE
Z TV

Horkovzdušná 
fritéza Botti 
Zdravá a rychlá příprava pokrmů bez tuku. Nepřilnavý povrch 
zásuvky a koše. Integrovaný časovač do 30 minut.Termostat 
v rozmezí od 80 – 200 °C. Rozměry: 30 x 30 x 34 cm. Průměr 
síta: 18,2 cm. Objem nádoby: 2,5 l. Materiál: nerezová ocel, 
plast. Příkon: 1300 W. Hmotnost: 5,5 kg.
C005185 kód 000             
1 699 Kč    1 499 Kč

Pro dokonale 
opečené 
topinky

plast. Příkon: 1300 W. Hmotnost: 5,5 kg.
             

1 499 Kč

Pro dokonale 
opečené 
topinky

1 299 Kč

899 Kč

-30 %

Topinkovač
Tři funkce v jednom: opakovaný ohřev/dohřívání, okamžité přerušení 
provozu před koncem nastaveného času, rozpékání/rozmrazování 
mraženého pečiva. U všech funkcí světelná indikace. Opékací mřížka 
na ohřev a rozpékání pečiva. Funkce elektronického časovače 
– 9 stupňů nastavení intenzity opečení. Přístroj po skončení opékání 
automaticky hotové pečivo vysune a vypne se. Automatické centrování 
vloženého pečiva. Vysouvací miska na drobky. Příkon 1000 W. Rozměry: 
d. 27,8 x h. 17 x v. 19 cm (s opékací mřížkou 31 x 17 x 23,5 cm). 
C002695 kód 000          
1 299 Kč     899 Kč

ZNAČKOVÉ 
KUCHYŇSKÉ 
SPOTŘEBIČE
PRO POHODLNÉ VAŘENÍ

ZNÁTE
Z TV

Zdravé 
vaření 
bez tuku

1 699 Kč

1 499 Kč

OBJEM 2,5 l

Silný motor 
si poradí 

i s vysokou 
zátěží

9 SUŠÍCÍCH SÍT

jen 
1 699 Kč



VÁNOČNÍ TIP: originální 
produkty s výšivkou na přání
NOVINKA

12 Dárky jako vyšité pro každého

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

žlutá

mentolová

šedá

Utěrka 
s úchytkou
Rozměr 50 x 70 cm. Všitý 
kovový kroužek k zavěšení. 
Materiál 100% bavlna.
C004955 kód 000  mentolová
C004956 kód 000  lila
C004957 kód 000  šedá
C004958 kód 000  žlutá          
229 Kč    189 Kč

lila

mentolová

šedá

Kuchyňská zástěra
Rozměr 79 x 104 cm. S velkou kapsou 
na předním dílu. Materiál 100% bavlna.
C004959 kód 000  mentolová
C004960 kód 000  lila
C004961 kód 000  šedá
C004962 kód 000  žlutá        429 Kč    319 Kč

100%
bavlna

40 °C

SKVĚLÉ JAKO 

DÁREK
PRO VAŠE MILÉ

NOVINKA

originální 
produkty s výšivkou na přání

C004962 kód 000  C004962 kód 000  C004962 kód 000  žlutá        

Text max. 
12 znaků 

bílá

modrá

růžová

tmavě 
modrá

šedá tmavě modrá černá červená

bílá šedá

unisex vel. 
kód 000 vel. XS
kód 001 vel. S
kód 002 vel. M
kód 003 vel. L
kód 004 vel. XL
kód 005 vel. XXL
dětské vel. 
kód 002 1/2 roky
kód 004 3/4 roky
kód 006 5/6 let
kód 008 7/8 let
kód 011 9/11 let
kód 013 12/13 let

lila
229 Kč

189 Kč

-17 %

VČETNĚ VÝŠIVKY

MAXIMÁLNĚ 
POHODLNÁ

od
529 Kč

VČETNĚ VÝŠIVKY

429 Kč

319 Kč

-25 %

VČETNĚ VÝŠIVKY

žlutá

100%
bavlna

40 °CText max. 12 znaků 
včetně mezer

40 °C
80%

bavlna

VÝBĚR Z PĚTI BAREV VÝŠIVKY:
• šedá
• antracitová
• růžová

• modrá
• bílá

Unisex mikina 
s výšivkou
Klokaní kapsa s otvorem 
pro sluchátka, žebrované 
manžety a spodní lem. 
Dvojitá kapuce se šňůrkami 
ke stažení. Materiál: 
80 % bavlna, 20 % polyester. 
Gramáž 280 g/m2.
UNISEX
C004794 bílá
C004795 černá
C004796 tmavě modrá
C004797 červená
C004798 šedá
629 Kč 
DĚTSKÁ
C004842 bílá
C004843 růžová
C004844 modrá
C004845 šedá
C004847 tmavě modrá
529 Kč



červená

bílá
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Text max. 12 znaků 
včetně mezer

červená

bílá

Tričko s krátkým 
rukávem 
S kulatým výstřihem. 
Materiál: 100% bavlna 
žerzej, Gramáž: 
190 g/m2.
PÁNSKÉ
C004776 bílá
C004777 černá
C004778 světle modrá
C004779 červená
C004780 tmavě šedá
C004781 džínová modrá

DÁMSKÉ
C004770 bílá
C004771 černá
C004772 světle modrá
C004773 červená
C004774 šedý melír
C004775 růžová

DĚTSKÉ
C004830 bílá
C004832 námoř. modrá
C004834 středně růžová
C004835 kelly zelená
249 Kč

dámské 
a pánské vel. 
kód 001 vel. S
kód 002 vel. M
kód 003 vel. L
kód 004 vel. XL
kód 005 vel. XXL

dětské vel. 
kód 002 2 roky
kód 004 4 roky
kód 006 6 let
kód 008 8 let
kód 010 10 let
kód 012 12 let

růžová

růžová

zelená

bílá

tmavě 
šedá

černá

černá

modrá

modrábílá

červená

světle 
modrá světle 

modrá

šedý melír

Body s dlouhým rukávem
Materiál: 100% bavlna.
C004848 bílá
C004849 růžová
C004850 modrá
C004851 zelinkavá
289 Kč

vel. 
kód 056 vel. 56 
kód 062 vel. 62
kód 074 vel. 74
kód 080 vel. 80
kód 086 vel. 86

→ Maximální pohodlí 
při nošení

→ Dlouhý rukáv
→ Patent 

na rameni 
pro snadné 
převlékání 
přes hlavu

→ 2 patenty 
v rozkroku

→ Výběr ze 
4 barev 
a 5 velikostí

bílá růžovámodrázelinkavá

beruška dinosaurus hvězda míč

slunce srdce traktor čtyřlístek

MOŽNOST VÝBĚRU:
1. šablona + jméno (text)
2. pouze jméno (text)
3. pouze šablonadetail výšivky

VÝŠIVKY NA PŘÁNÍ NOVĚ I PRO FIRMY, ŠKOLY, ŠKOLKY ČI SPORTOVNÍ KLUBY
Potřebujete vyrobit speciální výšivky – loga, symboly, značky? Dokážeme téměř cokoliv, stačí nám 
grafi cký návrh. Zároveň pro vás zajistíme kvalitní textilní produkty vhodné pro vyšívání za výhodné 
ceny. V případě individuální či množstevní poptávky nás kontaktujte na telefonním čísle 775 021 977.

PRO NEJMENŠÍ

100%
bavlna 40 °C

100%
bavlna 40 °C

ZAVÁDĚCÍ CENA

jen 
249 Kč

VČETNĚ VÝŠIVKY

→ Maximální pohodlí Maximální pohodlí Maximální pohodlí 

ZAVÁDĚCÍ CENA

jen 
289 Kč

VČETNĚ VÝŠIVKY

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

králíček 
30 cm

deka 
75 x 90 cm

→ Patent 
na rameni 
pro snadné 
převlékání 
přes hlavu

→ 2 patenty 
v rozkroku

→ Výběr ze 
4 barev 
a 5 velikostí

Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

75 x 90 cm

bílá/béžová

Plyšový králíček s dekou
Set plyšové hračky a deky v krásném dárkovém 
balení. Hebké na dotek. Ideální dárek pro 
chlapečka i holčičku již od narození. Rozměry: 
výška králíčka 30 cm, deka 75 x 90 cm.
bez výšivky
C000474 kód 000  bílá/béžová
C000475 kód 000  bílá/šedá
349 Kč
s výšivkou
C002738 kód 000  bílá/béžová
C002739 kód 000  bílá/šedá
449 Kč

bílá/šedá

PRO NEJMENŠÍ

od 
349 Kč

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer



Text max. 
12 znaků 
včetně 
mezer

RUČNÍKY NEJVYŠŠÍ KVALITY
s možností vlastní výšivky

Text max. 
12 znaků 
včetně 

s možností vlastní výšivky

14 Tipy na originální dárky za výhodné ceny

Deka mořská panna
Hebká deka ušitá do tvaru 
rybího ocasu. Rozměr 
dětská: 140 x 70 cm, pro 
dospělé: 180 x 90 cm. 
Materiál: 100% mikrovlákno, 
gramáž 260 g/m2.

dětská bez výšivky
C002773 kód 000  růžová
C002774 kód 000  tyrkysová
499 Kč    399 Kč
dětská s výšivkou
C004015 kód 000  růžová
C004016 kód 000  tyrkysová
599 Kč    499 Kč

pro dospělé bez výšivky
C002775 kód 000  růžová
C002776 kód 000  tyrkysová
599 Kč    499 Kč
pro dospělé s výšivkou
C004017 kód 000  růžová
C004018 kód 000  tyrkysová
699 Kč    599 Kč

růžová
tyrkysová

detail výšivky

ZNÁTE
Z TV

od 499 Kč

od 399 Kč

HIT  LETOŠNÍCH 
VÁNOC!

SKVĚLÝ
DÁREK

fialová

mentolová
béžová

antracitová

100%
bavlna 40 °C

pro dospělé

pro děti

GRAMÁŽ
500 g/m2

Ručníky 
s bordurou
Z vysoce kvalitní 
100% bavlny 
v gramáži 
500 g/m2. Extra 
jemné a savé, 
s dlouhou 
životností. 
Ve 4 různých 
velikostech, 
4 barvy na výběr. 

30 x 50 cm
C001803 kód 050  antracitová
C001804 kód 050  mentolová
C001805 kód 050  béžová
C001808 kód 050  fi alová
69 Kč    49 Kč
50 x 90 cm
C001803 kód 090  antracitová
C001804 kód 090  mentolová
C001805 kód 090  béžová
C001808 kód 090  fi alová
159 Kč    99 Kč

70 x 130 cm
C001803 kód 130  antracitová
C001804 kód 130  mentolová
C001805 kód 130  béžová
C001808 kód 130  fi alová
319 Kč    199 Kč
90 x 150 cm
C001803 kód 150  antracitová
C001804 kód 150  mentolová
C001805 kód 150  béžová
C001808 kód 150  fi alová
419 Kč    299 Kč

500 g/m2

gramáž

30 x 50 cm

50 x 90 cm

70 x 130 cm

90 x 150 cm

4 BARVY
NA VÝBĚR

od 69 Kč

od 49 Kč

TOP KVALITA

Ručník s bordurou s výšivkou
Vysoká kvalita materiálu: 100% bavlna 
v gramáži 500 g/m2.

Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy (=objednávky) 
o dodávce zboží, které bylo příslušnou volbou upraveno 
dle jeho přání (občanský zákoník §1837).

Rozměr 70 x 130 cm
C002742 kód 130  mentolová
C002743 kód 130  fialová
C002912 kód 130  antracitová
C002913 kód 130  béžová
449 Kč    349 Kč

Rozměr 90 x 150 cm
C002742 kód 150  mentolová
C002743 kód 150  fialová
C002912 kód 150  antracitová
C002913 kód 150  béžová
559 Kč    469 Kč

100%
bavlna

40 °C

od 449 Kč

od 349 Kč

-22 %

VČETNĚ VÝŠIVKY

až

Text max. 
12 znaků 

včetně 
mezer

NOVINKA
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100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

60 °C

60 °C

A   Bavlněné povlečení s fototiskem.
Materiál: 100% bavlna. Zipový uzávěr.
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Malé koťátko C002470
Husky a koťátko C002472
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ......103 599 Kč  499 Kč
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Podzim v Paříži C002275
Večerní Londýn C002274
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ......103 599 Kč

B  Polštářek s výplní z dutého vlákna, které 
zaručuje plnost a neměnnost tvaru. Složení: 
povrch 100% polyester, výplň 100% polyester 
(mykané duté vlákno). Rozměr: 40 x 40 cm. 
Hmotnost výplně (gramáž): 300 g.
C000087 kód 000 119 Kč

Froté & jersey prostěradla z vysoce kvalitní pleteniny
D   Napínací 
prostěradla froté. Pletenina 
je vyrobena z česané příze, 
která je charakteristická 
svou jemností. 82% bavlna, 
18% polyester. Vyrobeno 
v ČR.
Prostěradlo katalogové 
froté číslo
bílé C000193
růžové C000195
světle modré C000105
šedé C000194
tmavě šedé C004865
světle béžové C002579
světle fialové C000103
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 329 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 499 Kč

C   Napínací 
prostěradla jersey. 
Pletenina je vyrobena 
z česané příze, která 
je charakteristická svou 
jemností. 100% bavlna. 
Vyrobeno v ČR.
Prostěradlo katalogové 
jersey číslo
bílé C000199
růžové C000197
světle modré C000023
šedé C000196
tmavě šedé C004866
béžové C000198
světle fialové C000024
jednolůžko kód cena
90 x 200 cm ....091 329 Kč
dvoulůžko  
180 x 200 cm .. 181 499 Kčsvětle modré světle béžové

bílé světle modré

šedé bílésvětle fi alové růžové

béžové tmavě šedé

růžové

tmavě šedé

světle fi alové

šedé

TOP
KVALITA

C  Jersey

od 
329 Kč

D  Froté

od 
329 Kč

ZNÁTE
Z TV

ROZTOMILÝ DÁREK 
nejen pro vaše děti

B Polštářek s výplní 
z dutého vlákna

119 Kč

A Malé
koťátko

599 Kč

499 Kč

100%

A Podzim
v Paříži

jen 
599 Kč

A Večerní
Londýn

jen 
599 Kč

A Husky 
a koťátko

599 Kč

499 Kč



MIMOŘÁDNÁ CENA

Krásné vzory, top kvalita a skvělá cena

100%
bavlna 40 °C

16

A   Moderní povlečení ze 100% bavlny nejvyšší kvality. 
Dlouhá životnost a stálobarevnost. Povlak na přikrývku 
s průstřihy v rozích pro snadné povlékání. Zipové zapínání. 
Bavlněné povlečení katalogové číslo
GREEN FEATHERS C004852
TROPICAL C004853
MAGNOLIA C004854
ALOHA C004855
GEOMETRY C004856
SPIRIT C002610 
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm 103 599 Kč   499 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm + 2x 70 x 90 cm 104 1 199 Kč   999 Kč
Bavlněné povlečení katalogové číslo
SYMBOL C002608
CUBE C002604
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm 103 599 Kč   399 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm + 2x 70 x 90 cm 104 1 199 Kč   999 Kč

A Green
Feathers

od 599 Kč

od 499 Kč

A  Tropical

od 599 Kč

od 499 Kč

A  Magnolia

od 599 Kč

od 499 Kč

A  Aloha

od 599 Kč

od 499 Kč

ZNÁTE
Z TV

KVALITNÍ POTISK 
A DLOUHÁ ŽIVOTNOST

100%
bavlna 40 °C

100%
bavlna 40 °C

BYTOVÝ TEXTIL

100%
bavlna 40 °C



ORIGINÁLNÍ VZORY
Jaký okouzlí vás?

KVALITNÍ 100% BAVLNA

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

40 °C 40 °C

40 °C 40 °C
NOVINKA

VYSOKÁ 
KVALITA 
MATERIÁLU

17www.astoreo.cz 466 040 440

A  Symbol

od 599 Kč

od 399 Kč

A  Geometry

od 599 Kč

od 499 Kč

A  Spirit

od 599 Kč

od 499 Kč

A  Cube

od 599 Kč

od 399 Kč



Krásné vzory, top kvalita a skvělá cena

BAVLNĚNÉ POVLEČENÍ 
se zipovým uzávěrem

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

40 °C

40 °C

40 °C40 °C

KVALITNÍ 100% BAVLNA

18

A  Proužky

od 599 Kč

od 399 Kč

A  Puntíky

od 599 Kč

od 399 Kč

A  Floral pink

od 599 Kč

od 399 Kč

100%
bavlna

100%
bavlna60 °C 60 °C

A   Bavlněné povlečení v originálním 
designu. 100% bavlna. Zipový 
uzávěr.
Bavlněné povlečení  katalogové číslo
Floral pink C003042
Floral tyrkys C003043
Puntíky C003046
Proužky C003047
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm ......................103 599 Kč
  399 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm ............... 104 1 199 Kč
  899 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm ........................040 79 Kč
  49 Kč

B   Bavlněné povlečení. Jeho 
předností je kromě překrásného 
vzhledu také jemnost a dlouhá 
životnost. Vyrobeno z tkaniny 
s vysokou hustotou příze a kvalitním 
tiskem. 100% bavlna. Zipový uzávěr.
Bavlněné povlečení
Provence katalogové číslo
Montera C002313
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm 103 699 Kč
  599 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm ............... 104 1 449 Kč
  1 299 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm 040 99 Kč
  79 Kč
Bavlněné povlečení
Provence katalogové číslo
Viento C002314
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm 
+ 70 x 90 cm ......................103 699 Kč
sada na dvoulůžko kód cena
220 x 200 cm 
+ 2x 70 x 90 cm ............... 104 1 449 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm 040 99 Kč

B  Montera

od 699 Kč

od 599 Kč

B  Viento

od 
699 Kč

100% BAVLNA – česká kvalita

A  Floral tyrkys

od 599 Kč

od 399 Kč



19www.astoreo.cz 466 040 440

100%
bavlna

100%
bavlna60 °C 60 °C

VÁNOČNÍ MOTIVY
– česká kvalita

D Vločky 
červenošedé

jen 
649 Kč

D Vločky 
červenobílé

jen 
649 Kč

C  Flanelové povlečení. Z velmi hřejivé 100% 
bavlněné tkaniny vyšší gramáže. Zipový uzávěr.
Flanelové povlečení katalogové číslo
Budva hnědá C000797
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ....103 699 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm .................................040 89 Kč

D  Bavlněné povlečení. Jeho předností je 
kromě překrásného vzhledu také jemnost 
a dlouhá životnost. Vyrobeno z tkaniny 
s vysokou hustotou příze a kvalitním tiskem. 
100% bavlna. Zipový uzávěr.
Bavlněné povlečení katalogové číslo
Coffee C001798
Mon Amour C001801
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ....103 599 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm .................................040 79 Kč

Bavlněné povlečení katalogové číslo
Ava C000671
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm .......103 599 Kč  499 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm .....................................040 79 Kč  69 Kč

Bavlněné povlečení katalogové číslo
Vločky červenošedé C000882
Vločky červenobílé C000883
sada na jednolůžko kód cena
140 x 200 cm + 70 x 90 cm ....103 649 Kč
povlak na polštářek kód cena
40 x 40 cm .................................040 89 Kč

D  Co� ee

jen 
599 Kč

D  Mon Amour

jen 
599 Kč

BAVLNĚNÉ POVLEČENÍ
– česká kvalita

VYSOKÁ HUSTOTA PŘÍZE

D  Ava

599  Kč

499 Kč

VYSOKÁ HUSTOTA PŘÍZE

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna

100%
bavlna 60 °C60 °C

60 °C

60 °C

C  Budva hnědá

od 
699 Kč

Hřejivý
FLANEL



antracitová

světle šedá

vínová

krémovácappuccinopetrolejováčernázelenásvětle hnědá béžová

  UNIVERZÁLNÍ 
POTAHY NA ŽIDLE

NOVÉ VZORY V NABÍDCE

Univerzální velikost

Vysoce elastické

Kvalitní provedení

Úprava proti žmolkům

Snadná údržba

Přizpůsobí se každé židli

mentolovábílázelenávínová tmavě zelená

20 Originální design, top kvalita a skvělá cena

Potah na židli káro
Jednobarevný motiv s plastickým károvaným vzorem. 
Materiál: 95% polyester, 5% spandex. Orientační rozměry: 
podsedák 38 x 38 cm, opěradlo výška 50 cm, šířka 38 cm. 
9 barev na výběr.

AKČNÍ
CENA

-45 %

smetanová

šedá
žlutá

hnědá

C002294 kód 000  šedá
C002296 kód 000  tm. zelená
C002297 kód 000  žlutá 
C002298 kód 000  mentolová
299 Kč     219 Kč

Materiál: 80 % polyester, 
20 % spandex
C003959 kód 000  vínová
C003960 kód 000  zelená 
C003961 kód 000  bílá 
299 Kč     219 Kč
AKČNÍ CENA -45 %
C002911 kód 000  hnědá
C002910 kód 000  smetanová
299 Kč     159 Kč

259 Kč

219 Kč

KVALITNÍ 
MANŠESTR

299 Kč

od 159 Kč

PLASTICKÝ VZOR

PRODUKT
ROKU!

hnědá

Potah na židli - manšestr
Materiál: 95% polyester, 
5% spandex. Orientační 
rozměry: podsedák 
38 x 38 cm, opěradlo 
výška 50 cm, šířka 38 cm. 
Dodáváme ve více 
jednobarevných odstínech.
C001066 kód 000  hnědá          
C001067 kód 000  cappuccino     
C001068 kód 000  antracitová          
C001069 kód 000  krémová          
C001070 kód 000  vínová         
C001071 kód 000  béžová         
C001072 kód 000  světle šedá  
C003955 kód 000  světle hnědá       
C003956 kód 000  zelená         
C003957 kód 000  černá         
C003958 kód 000  petrolejová 
259 Kč     219 Kč

RYCHLE A LEVNĚ 

PROMĚNÍ 
VÁŠ BYT



hnědá

krémová

zelená

antracitovávínová šedá

Potah na židli jednobarevný
Materiál: 48% bavlna, 48% modal, 4% elastan. 
Orientační rozměry: podsedák 38 x 38 cm, 
opěradlo výška 50 cm, šířka 38 cm. 
Dodáváme ve více jednobarevných 
odstínech.
C000185 kód 000  vínová          
C000187 kód 000  krémová
C000188 kód 000  světle zelená
C000596 kód 000  hnědá
C000183 kód 000  béžová
C001060 kód 000  antracitová          
C001061 kód 000  meruňková
C001062 kód 000  modrá navy
C001063 kód 000  červená          
219 Kč     189 Kč

modro-hnědá 
kostka

šedá 
s květy

meruňková

antracitová

červená

béžová

vínová světle zelená

modrá navy

krémová
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NOVINKA

Potah na 
podsedák mozaika
Zajímavý plastický 
vzor mozaiky. Materiál: 
95% polyester, 5% spandex. 
6 barev na výběr.
C002299 kód 000  vínová
C002300 kód 000  krémová
C002301 kód 000  hnědá
C002302 kód 000  šedá
C002303 kód 000  zelená
C002304 kód 000  antracitová
239 Kč     199 Kč

219 Kč

189 Kč

JEDNOBAREVNÁ 
ELEGANCE

Potah na 

239 Kč

199 Kč

PLASTICKÝ 
VZOR MOZAIKY

249 Kč

199 Kč

BOHATÝ VÝBĚR 
VZORŮ

hnědá

bílá s hnědými 
listy

šedo-hnědá
s bílými květy

bílá 
s listy

bílá 
s kruhy

béžová s tyrkysovými 
ornamenty

zeleno-fi alové
káro

Potah na židli s potiskem
Materiál: 48% bavlna, 48% modal, 4% elastan. Orientační 
rozměry: podsedák 38 x 38 cm, opěradlo výška 50 cm, 
šířka 38 cm. Dodáváme ve více barevných motivech.
C000598 kód 000  modro-hnědá kostka          
C000599 kód 000  zeleno-fi alové káro          
C000600 kód 000  béžová s tyrkysovými ornamenty
C000601 kód 000  bílá s kruhy          
C000602 kód 000  bílá s listy         
C000603 kód 000  šedo-hnědá s bílými květy   
C001064 kód 000  šedá s květy          
C001065 kód 000  bílá s hnědými listy
249 Kč     199 Kč



Dostupné 
od 1. 11. 2021

Nejvyšší kvalita do vaší koupelny

Žínka s bordurou – sada 2 ks
Z kvalitní 100% bavlny v gramáži 
500 g/m2. Dokonale savá a šetrná 
k pokožce. Všité poutko na zavěšení. 
Velikost: 16 x 21 cm.  
C001809 kód 002  antracitová
C001810 kód 002  mentolová
C001811 kód 002  béžová
C001814 kód 002  fi alová
69 Kč    49 Kč

Koupelnová předložka
Přední strana z příjemných nopků 
vysokých 1,5 cm. Rubová strana 
s protiskluzovou úpravou. 4 barvy 
na výběr. Materiál: 100% polyester. 
Velikost: 50 x 80 cm.
C001821 kód 000 antracitová
C001822 kód 000 mentolová
C001823 kód 000 béžová
C001826 kód 000 fi alová
399 Kč    269 Kč
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Koupelnová předložka
Výjimečná kvalita a jedinečná 
savost díky 100% bavlně v gramáži 
1 000 g/m2. Slaďte svoji koupelnu 
s ručníky stejného provedení. 
Velikost: 50 x 85 cm.

C001815 kód 000 antracitová
C001816 kód 000 mentolová
C001817 kód 000 béžová
C001820 kód 000 fi alová
319 Kč    219 Kč1 000 g/m2

gramáž

béžový
set

koš na špinavé 
prádlo-20 %

NA CELÝ SET

999 Kč

799 Kč
sada 5 dílů

odpadkový 
koš

šedý 
set

KRÁSNÝ
DESIGN!

toaletní 
štětka

Praktické a elegantní

Plochá hlavice - sklopná 
a otočná o 360°

Vyměnitelný návlek 
z mikrovlákna

2 vypouštěcí ventily

Praktické 
dvoukomorové vědro

béžovýbéžový
set

Plochá hlavice - sklopná 
a otočná o 360°

Vyměnitelný návlek 
z mikrovlákna

2 vypouštěcí ventily

Praktické 
dvoukomorové vědro

Úklidový set úzký
Set mopu a promyšlené-
ho vědra. Skladný hra-
natý tvar vědra s dvěma 
komorami pro namáčení 
a samostatné ždímání 
a dvěma vypouštěcími 
ventily. Mop s telesko-
pickou tyčí a plochou 
otočnou hlavicí, která 
je efektivní pro vytírání 
pod nábytkem a v těžko 
dostupných místech. 
Návlek z jemného mik-
rovlákna na suchý zip. 
Lze ho snadno sundat 
a vyprat. Rozměry vědra: 
19 x 22 x 38 cm. Materiál: 
odolný a kvalitní plast, 
mikrovlákno.    
C001756 kód 000
599 Kč    399 Kč
Náhradní návlek    
C001755 kód 000
69 Kč

ZNÁTE
Z TV

náhradní
návlek

béžová

antracitová

antracitová

antracitová

mentolová

mentolová

fi alová

fi alová

fi alová

béžová

béžová

4 BARVY
NA VÝBĚR

4 BARVY
NA VÝBĚR

mentolová

319 Kč

219 Kč

-31 %

399 Kč

269 Kč

-32 %599 Kč

399 Kč

SET 2 ks

Protiskluzová 
úprava

GRAMÁŽ
1 000 g/m2

košík 
na kolíčky

koš na čisté 
prádlo

Koupelnový set 5 v 1
Koš na špinavé prádlo: objem 55 l, koš na čisté 
prádlo: objem 35 l, odpadkový koš: objem 6 l, 
toaletní štětka: rozměr 11,3/11,3/39,5 cm, košík 
na kolíčky: objem 2,5 l. Materiál: plast.   
C002179 kód 005  béžová         
C002180 kód 005  šedá       999 Kč    799 Kč

Dostupné 
od 1. 11. 2021

1 099 Kč

999 Kč

DISKRÉTNÍ

WC skříňka 
Stojan na 
toaletní papír 
s WC kartáčem 
a úložným 
prostorem. Materiál: odolný plast. 
Rozměry: 20 x 15 x 58,5 cm.   
C005328 kód 000  bílá
1 099 Kč    999 Kč
Silikonový kartáč na toaletu
C004440 kód 000  transparentní/bílá 
C004441 kód 000  bílý lesk 
C004442 kód 000  černý lesk
209 Kč    159 Kč

Žínka s bordurou – sada 2 ks

69 Kč

49 Kč

SADA 2 ks

Přední strana z příjemných nopků 

s protiskluzovou úpravou. 4 barvy 
na výběr. Materiál: 100% polyester. 

antracitová



Na ručníky 
i oblečení
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SLADĚNÁ KOUPELNA
   podle vašich představ

KVALITA OD

1 299 Kč

1 099 Kč

3 PATRA

Koupelnová 
police Finja 
S třemi policemi 
pro ukládání. 
Materiál: 
bambusová 
konstrukce, 
plastové poličky. 
Rozměry: 
43 x 36 x 76 cm. 
C005324 kód 000       
1 299 Kč    1 099 Kč

Na ručníky 
i oblečení

Stojan na ručníky 
Stabilní nerezová konstrukce se 
základovou deskou z tvrzeného 
skla. Rozměry: 46,5 x 81 x 23,5 cm. 
C005871 kód 000          999 Kč

1 099
Koupelnová Koupelnová 
police Finja 
S třemi policemi 
pro ukládání. 
Materiál: 
bambusová 
konstrukce, 
plastové poličky. 
Rozměry: 
43 x 36 x 76 cm. 

Volně stojící 
WC držák 
Stojan na toaletní 
papír a WC kartáč. 
Materiál: základová deska 
z odolného temperovaného skla, stojanové 
části z kovu. Rozměry: 18 x 23 x 70 cm.    
C005326 kód 000  bílá
C005327 kód 000  černá         1 099 Kč    949 Kč

1 099 Kč

949 Kč

2 v 1

Kelímek na 
zubní kartáčky
Z vysoce kvalitní keramiky s matnou 
povrchovou úpravou. Rozměry: 8 x 11 cm. 
C004460 kód 000  bílá 
C004461 kód 000  béžová 
C005310 kód 000  chromová matná 
239 Kč    149 Kč

239 Kč

149 Kč

-37 %
189 Kč

139 Kč

-26 %

Miska 
na mýdlo 
Z vysoce kvalitní keramiky. Reliéfní 
drážky pro rychlejší schnutí mýdla. 
Rozměry: 11,5 x 3 cm. 
C004464 kód 000  bílá 
C005309 kód 000  béžová
C005311 kód 000  chromová matná 
189 Kč    139 Kč

399 Kč

259 Kč

-35 %

Dávkovač mýdla
Z vysoce kvalitní keramiky s matnou 
povrchovou úpravou. Rozměry: 
8 x 16 x 9,5 cm. Objem 320 ml.
C004462 kód 000  bílá 
C004463 kód 000  béžová 
C004467 kód 000  chromová matná 
399 Kč    259 Kč

Stojan s WC kartáčem 
Stojan z vysoce kvalitní matné keramiky. 
Silikonový WC kartáč: odolné a flexibilní 
štětiny, dvojitá koncovka pro důkladné 
číštění, nepřilnavý povrch štětin. Rukojeť 
z plastu. Rozměry stojanu: 13,5 x 38 cm. 
Průměr kartáčové hlavice: 7,5 cm. 
C004465 kód 000  bílá 
C004466 kód 000  béžová 
C005312 kód 000  chromová matná 
529 Kč    399 Kč
Náhradní silikonový kartáč 
v nabídce na str. 22.

529 Kč

399 Kč

-24 %

Stojan z vysoce kvalitní matné keramiky. 
Silikonový WC kartáč: odolné a flexibilní 
štětiny, dvojitá koncovka pro důkladné 
číštění, nepřilnavý povrch štětin. Rukojeť 
z plastu. Rozměry stojanu: 13,5 x 38 cm. z plastu. Rozměry stojanu: 13,5 x 38 cm. 339 Kč

299 Kč

SNADNÁ MONTÁŽ

Držák na 
kosmetické 
tampóny
Možnost přilepení 
nebo připevnění 
na stěnu. Montážní 
materiál je součástí 
balení. Bílé plastové 
tělo, bambusové 
víčko. Rozměry: šířka 
8 cm, výška 25 cm, 
hloubka 6,5 cm. 
C004429 kód 000  
339 Kč    299 Kč

259 Kč

219 Kč

VÝSUVNÝ

Držák na 
vatové tyčinky
Otevírání stisknutím víčka. 
Materiál: kvalitní plast, 
bambus. Rozměry: průměr 
6,5 cm, výška 11,5 cm. 
C004430 kód 000  
259 Kč    219 Kč

bílá

černá

bílá

bílá

bílá

bílá

béžová

béžová

béžová

béžová

chromová
matná

chromová
matná

chromová
matná

chromová
matná

VOLNĚ STOJÍCÍ

jen 
999 Kč



Ideální pro
astmatiky,

alergiky
a nemocné

lupénkou

Značkové produkty pro vaše zdraví a pohodu24

Dobře čitelný displej 
s barevnými LED kontrolkami

Shiatsu a tlaková nožní masáž
Masáž tlakem vzduchu na nohy s relaxační kompresí. 
3 úrovně intenzity tlakové masáže a 3 masážní 
programy. Přístroj masíruje reflexní zóny s podporou 
cirkulace vzduchu. Funkci ohřevu pro uvolnění napětí 
je možné zvolit samostatně. Vnitřní kryt je snadno 
odnímatelný a povlak pratelný. Do velikosti 46. 
Hmotnost 5,9 kg, barva černá, plast.
C000827 kód 000          4 999 Kč     4 350 Kč

3 masážní programy

Zahřívací funkce

Oběhová reflexní masáž chodidel
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Digitální svalový 
a nervový elektrostimulátor 
Masážní přístroj pro svalovou a nervovou soustavu. 
Udržuje tělesnou kondici, snižuje bolest a masíruje. 
64 přednastavených programů + 6 programů 
k individuálnímu nastavení. Praktický časovač (5- 100 min). 
Inverzní LCD displej s modrým podsvícením. Ergonomický 
design se sponou na opasek. Výstupní proud max. 200 mA, 
pulsační rozpětí 50-450 ms na 1 impuls. Přístroj využívá 
4 přilnavé elektrody. Ty se upevňují na tělesné partie, které 
je třeba stimulovat. Baterie 3x 1,5V AAA (součást balení). 
C002732 kód 000          2 199 Kč     1 645 Kč

Digitální svalový 
a nervový elektrostimulátor 
Masážní přístroj pro svalovou a nervovou soustavu. 
Udržuje tělesnou kondici, snižuje bolest a masíruje. 
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R
U
K
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ZNÁTE
Z TV

Ideální pro
astmatiky,

alergiky
a nemocné

lupénkou

C005478 kód 000 17 999 Kč 10 585 Kč
Set pro Beurer MK500. Obsah balení: 
1 250 g speciální mořské soli, 4x fi ltr, 2x vodní fi ltr.
C005479 kód 000 1 499 Kč 1 299 Kč
Filtry pro MK500. Sada obsahuje: 2x fi ltr a 1x vodní fi ltr.
C005480 kód 000 699 Kč 599 Kč
Mořská sůl pro Beurer MK500. S odměrkou pro přesné 
dávkování. Při 24hodinovém provozu vydrží až 45 dnů. 
Obsah: 1250 g.
C005481 kód 000 899 Kč 799 Kč

Simulátor mořského 
vzduchu - MK500
Nádržka na vodu 6 l. Čištění 
vzduchu s ionizací, UVC 
lampa pro odstranění 
až 99 % bakterií, virů 
a mikroorganismů. 
Zvlhčování 33 ml/hod. Pro 
místnosti do 50 m2. Noční 
režim se sníženou hlasitostí 
a tlumením displeje. LCD 
displej, dotyková tlačítka, 
automatické vypnutí. 
Jednoduchá údržba. 24 W. 
Rozměry: 30,5 x 38,4 cm. 
Příslušenství: zvlhčovač, 
2x filtr, 1x vodní filtr, 1x 625 g 
mořské soli (cca na 1 měsíc), 
nabíjecí síťový adaptér.

ZNÁTE
Z TV

DOKONALE SIMULUJE MOŘSKÝ VZDUCH

Parafinová lázeň  
Působí blahodárně na pokožku a zmírňuje 
bolesti při artritidě, zánětech kloubů, ztuhlosti 
a poranění svalů. Možnost nastavení teploty. Součástí 
balení je 2x 450 g parafínu a 30 sáčků (rukavice). Síťové 
napájení 230 V. Materiál: kvalitní zdravotně nezávadný 
plast. Rozměry: 33 x 23 x 18,5 cm. Parafínovou sadu pro 
lázeň lze samostatně přikoupit.
C002188 kód 000          2 799 Kč     2 116 Kč
Náhradní sada k parafínové lázni: 
2x 450 g parafínu a 30 sáčků (rukavice).
C002189 kód 000          799 Kč     587 Kč     499 Kč
 s kódem akce

Parafinová lázeň  

17 999 Kč
10 585 Kč

8 999 Kč

S PRAVOU 
MOŘSKOU SOLÍ

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

2 799 Kč
2 116 Kč

1 799 Kč

BLAHODÁRNÉ 
ÚČINKY

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

ZNÁTE
Z TV

Parafinová lázeň  Parafinová lázeň  

bolesti při artritidě, zánětech kloubů, ztuhlosti 
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Elektrická dečka HK comfort 
Z příjemného a prodyšného mikrovlákna. Funkce 
rychlého nahřátí, ochranný bezpečnostní systém s funkcí 
automatického vypnutí po 90 minutách provozu. 
Možnost nastavení 3 teplot. Elektronická kontrola 
teploty. Odnímatelný přívodní kabel, lze prát na 30 °C.  
Rozměry: 33 x 44 cm. 
C005482 kód 000          999 Kč     704 Kč

Elektrická dečka HK comfort Elektrická dečka HK comfort Elektrická dečka HK comfort 
30 °C
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999 Kč
704 Kč

599 Kč

3 STUPNĚ 
TEPLOTY

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

2 199 Kč
1 645 Kč

1 399 Kč

MASÍRUJE 
A SNIŽUJE 

BOLEST

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

4 999 Kč
4 350 Kč

3 699 Kč

SHIATSU 
MASÁŽ

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

ZNÁTE
Z TV
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Pulzní oxymetr PO 35 
Spolehlivě a neinvazivně měří saturaci hemoglobinu kyslíkem a tepovou 
frekvenci. Vhodný zejména pro rizikové pacienty, např. s onemocněním srdce, 
astmatiky, ale také sportovce. Přehledný displej. Příslušenství: 2 x baterie LR03, 
AAA (1,5 V) - jsou součástí balení. Přidržovací popruh, pouzdro na opasek.   
C001999 kód 000     1 899 Kč   1 175 Kč
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Pulzní oxymetr PO 35 Pulzní oxymetr PO 35 

8 x 40 cm

12 x 15 cm

sada 2 ks
20 x 20 cm

Univerzální zábal na krk a šíji 
Rozměry: výška 10 cm, délka suchého 
zipu 61 cm. Vhodný pro obvod krku 
35 – 60 cm. 
C004596 kód 000  fi alová        
C004597 kód 000  modrá        359 Kč

Polštářek do 
zábalu Priessnitz 
K vložení do zábalových pásů nebo 
k samostatnému přikládání na bolavá 
místa, pro studené i teplé obklady. 
Materiál: 100% bavlna, s pohankovými 
slupkami nebo třešňovými peckami. 
3 rozměry na výběr.
12 x 15 cm
C004605 kód 015  bílá, třešeň        
C004606 kód 015  bílá, pohanka 
79 Kč
8 x 40 cm
C004605 kód 040  bílá, třešeň        
C004606 kód 040  bílá, pohanka 
119 Kč
2 kusy 20 x 20 cm
C004607 kód 000  bílá, třešeň        
C004608 kód 000  bílá, pohanka 
169 Kč

ZNÁTE
Z TV

AAA (1,5 V) - jsou součástí balení. Přidržovací popruh, pouzdro na opasek.   AAA (1,5 V) - jsou součástí balení. Přidržovací popruh, pouzdro na opasek.   AAA (1,5 V) - jsou součástí balení. Přidržovací popruh, pouzdro na opasek.   
1 175 Kč PR
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Pulsní masážní pistole MG 180 
Masážní přístroj s integrovaným Li-Ion akumulátorem. Dovoluje přesné 
cílení masáže svalů, jejich aktivaci i regeneraci. 4 úrovně intenzity - až 
3200 impulzů/min. Umožňuje i zklidňující bodovou masáž. 6 masážních 
nástavců. Na jedno nabití vydrží až 3 hodiny. Rozměry: 17,5 x 7 x 24 cm. 
C003315 kód 000          6 999 Kč     4 940 Kč

ZNÁTE
Z TV

C001999 kód 000C001999 kód 000 1 899

4 499 Kč

3 399 Kč

VÍCE DRUHŮ 
MASÁŽÍ

POZITIVNÍ ÚČINKY OBKLADŮ ZNÁMÉ JIŽ 200 LET

1 899 Kč
1 175 Kč

999 Kč

SPOLEHLIVĚ 
MĚŘÍ SATURACI

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

6 999 Kč
4 940 Kč

4 199 Kč

6 MASÁŽNÍCH 
NÁSTAVCŮ

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %
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3 ROZMĚRY 
NA VÝBĚR

od 
79 Kč

2 ZPŮSOBY POUŽÍTÍ: 
jako mokrý zapařovací zábal (při 
bolení a škrábání v krku a dalších 
onemocněních) nebo suchý a teplý 
obklad (při bolestech svalů a kloubů). 

Víceúčelový zábal 
Výběr ze 3 barev a několika velikostí.
modrá
C004598 kód 065  45 - 65 cm (dětský) 449 Kč
C004598 kód 085  65 - 85 cm (dětský) 469 Kč
růžová
C004599 kód 065  45 - 65 cm (dětský) 449 Kč
C004599 kód 085  65 - 85 cm (dětský) 469 Kč
šedá
C004600 kód 100  75 - 100 cm (uni) 829 Kč
C004600 kód 145  95 - 145 cm (uni) 829 Kč

VÍCEÚČELOVÝ

od 
449 Kč

šedá

modrá růžová

Masážní vanička FB50
Pro perličkovou masáž i suchou masáž 
chodidel. Ohřev vody v 5 teplotních 
režimech. Integrované magnety pro 
magnetoterapii, odnímatelné válečky 
pro reflexní masáž. Příslušenství zahrnuje 
také odnímatelné nástavce pro pedikúru. 
C005503 kód 000     4 499 Kč   3 399 Kč

Masážní vanička FB50Masážní vanička FB50Masážní vanička FB50

Na loket, koleno i kotníkNa loket, koleno i kotník

NA KLOUBY

jen 
599 Kč

VÍCEÚČELOVÝ

jen 
359 Kč

Zábaly Priessnitz 
Nahřívací polštářky do vnižřní kapsy zábalového pásu 
najdete v naší nabídce. Svrchní a spodní část ze 100% bavlny, 
vnitřní zateplená a částečně vodě nepropustná vrstva 
z 50% polyesteru, 25% bavlny a 25% polyuretanu. Vnitřní 
vyjímatelný namáčecí díl ze 100% bavlny. 

Zábal na klouby 
Rozměr: 40 x 30 x 27 cm.
C005261 kód 000  šedá        
C005262 kód 000  tmavě zelená   
599 Kč



Pro zvlhčení 
vzduchu 
a poslech
 hudby

Přírodní směsi 
esenciálních olejů 
v nabídce na straně 28.

Značkové produkty pro vaši pohodu a krásu26

Dámské chytré hodinky Wotchi 
Kromě aktuálního času a data zobrazuje displej počet 
nachozených kroků, spálených kalorií a ušlou vzdálenost. Další 
funkce: sledování srdečního tepu, monitoring spánku, mnoho 
tréninkových režimů (běh, chůze, cyklistika, plavání, atd.), 
sledování menstruačního cyklu, upozornění na dlouhé sezení, 
notifikace z mobilního telefonu, budík, stopky. Vodotěsnost 
3 ATM/3 BAR. Pouzdro: pozlacený kov. Řemínek: milánský tah 
s magnetickým systémem Easy click, šířka 20 mm, materiál 
pozlacený kov. Rozměr hodinek: 39 x 43 x 9,3 mm. Barva zlatá.
C005421 kód 000        1 999 Kč    1 899 Kč

PRO ZPŘÍJEMNĚNÍ
   vašich dní

Přehraje i vaše 
oblíbené kazety

Pro zvlhčení 
vzduchu 
a poslech
 hudby

Přírodní směsi 
esenciálních olejů 
v nabídce na straně 28.

Dámské chytré hodinky Wotchi Dámské chytré hodinky Wotchi Dámské chytré hodinky Wotchi 

PRO ZPŘÍJEMNĚNÍ
ZNÁTE
Z TV

1 349 Kč

999 Kč

DIFUZÉR 
+ REPRODUKTOR

Ultrasonický difuzér s reproduktorem MUSILIA 
Ultrazvuková technologie zvlhčuje vzduch studenou vodní 
mlhou. Pro místnosti s plochou do 50 m2. Senzor hladiny 
vody, automatické vypnutí, světlo kombinující barvy. 
Možnost připojení Bluetooth pro reprodukci hudby. Výstup 
reproduktoru: 3 W/4 Ohm. Frekvenční odezva: 160 Hz 
– 18 KHz.  Rozměry: 13 x 8 x 8 cm. Objem nádržky: 70 ml. 
Materiál: plast. Napětí: DC 5 V. USB kabel.          
C003588 kód 000        1 349 Kč    999 Kč

Bestseller

Radiomagnetofon s CD
Philips CD Soundmachine. Přehrává CD a CD-R/RW. FM tuner pro poslech 
rádia. Kazetový magnetofon s funkcí autostop. Napájení: 220 - 240 V, typ 
baterií: velikost C (LR14), počet baterií: 6, napětí baterií: 1.5 V. Materiál: plast.
C000812 kód 000          1 699 Kč    1 499 Kč

Přenosné rádio 
Philips TAR1506
Analogové rádio FM/
MW, výstupní výkon 
100 mW RMS, klasický 
design, jednoduché 
ovládání. Provoz na 
2x baterie AAA 1,5 V. 
Možnost připojení 
sluchátek A/V (3,5 mm). 
Rozměry: šířka 5,6 cm, 
výška 11,6 cm, hloubka 
2,2 cm. Hmotnost: 90 g.
C004557 kód 000          
549 Kč    499 Kč

Bezdrátová sluchátka PHILIPS TAH5205
Výkonné neodymové reproduktory 40 mm. Párování 
Bluetooth – dosah 10 m. Frekvenční rozsah 20 – 20.000 Hz, 
impedance 32 Ohm, citlivost 110 dB. Polstrovaný sluchátkový 
oblouk, měkké sklopné náušníky. Doba provozu při plném 
nabití 29 hod., rychlé nabíjení za 15 min./4 hod. přehrávání. 
Odpojitelný, integrovaný kabel k pevnému připojení. 
Multifunkční tlačítko pro snadné ovládání hudby, hlasitosti 
a hovorů. Integrovaný mikrofon. Baterie Li-Pol. 
Kabel USB-C. Hmotnost 210 g.
C004543 kód 000  černá        
C004544 kód 000  bílá          
1 999 Kč    1 410 Kč

Do sítě 
nebo na 
baterie

1 699 Kč

1 499 Kč

3 v 1

1 999 Kč
1 410 Kč

1 199 Kč

2 BARVY 
NA VÝBĚR

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

549 Kč

499 Kč

MALÉ A PŘENOSNÉ

Ideální na doma 
i na cesty

bílá

1 999 Kč

1 899 Kč

ELEGANTNÍ

Prvotřídní zvuk 
a vynikající 
konstrukce

černá

S OBLÍBENOU 
HUDBOU 
JDE HNED 
VŠECHNO LÍP!



Bohaté 
příslušenství
Bohaté 
příslušenství
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ZNÁTE
Z TV

ZNÁTE
Z TV

999 Kč

899 Kč

MULTIFUNKČNÍ

Multifunkční zastřihovač 
BRAUN 6 v 1
K úpravě vlasů a vousů. 
Doživotně ostré břity, 13 přesných 
nastavení délky, 5 nástavců 
včetně zastřihovače chloupků 
v nose a uších (0,5 – 21 mm). Pro 
přesné linie a kontury na krku 
a tváři, 6 stylingových postupů. 
Bezdrátový provoz – na jedno 
nabití 50 min, nabíjení 10 hod., 
NiMH baterie, síťový adaptér.
C005256 kód 000  
999 Kč    899 Kč

12 999 Kč
8 819 Kč

7 429 Kč

IPL 
TECHNOLOGIE

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

1 299 Kč
1 055 Kč

899 Kč

S OSVĚTLENÍM

s kódem akce ze str. 32

další 
SLEVA
-15 %

ZNÁTE
Z TV
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Tyčový aku vysavač 
Wet and Dry 3 v 1 CONCEPT
Vysavač, odnímatelný ruční vysavač a mop 
v jednom. Kapacita nádoby na vodu: 150 ml, 
kapacita nádoby na prach: 300 ml. Motorizovaný 
turbokartáč, HEPA filtr. Baterie 21,6 V Li-Ion 
s kapacitou 2000 mAh, doba provozu 40 min. 
na 1 nabití, doba nabíjení: 3,5 hod. Příkon: 
90/200 W, hlučnost: 78/83 dB. LED světlo. 
Příslušenství: 2x textilie pro mop, adaptér, 
omyvatelný filtr, dlouhá štěrbinová hubice, 
hubice na čalounění, hubice s kartáčkem, 
krátká štěrbinová hubice.
C005410 kód 000      3 999 Kč

Vysává, vytírá 
a sterilizuje

Bezdrátový
i síťový 
provoz

Epilátor Beurer IPL 8500
Technologie IPL (intenzivní pulzní světlo) zajistí 
trvalé odstranění nežádoucích chloupků po 
několika měsících pravidelného používání. 
6 režimů intenzity ošetření. Integrovaný 
UV filtr pro ochranu pokožky. Nástavec na 
obličej a bikiny. Vhodné pro všechny typy 
pleti s výjimkou značně tmavého odstínu 
nebo u velmi světlých chloupků. Bezplatná 
aplikace Beurer MyIPL. Bezdrátový, včetně 
Li – ion baterie 7. 4 V. Klinicky testováno. 
Rozměry: 20 x 17,5 x 6,5 cm.
C003322 kód 000       12 999 Kč    8 819 Kč

Pohodlná 
a bezbolestná

cesta k odstranění 
chloupků

www.astoreo.cz

ZNÁTE
Z 

Wet and Dry 3 v 1 CONCEPT
Vysavač, odnímatelný ruční vysavač a mop 
v jednom. Kapacita nádoby na vodu: 150 ml, 
kapacita nádoby na prach: 300 ml. Motorizovaný 
turbokartáč, HEPA filtr. Baterie 21,6 V Li-Ion 
s kapacitou 2000 mAh, doba provozu 40 min. 
na 1 nabití, doba nabíjení: 3,5 hod. Příkon: 
90/200 W, hlučnost: 78/83 dB. LED světlo. 
Příslušenství: 2x textilie pro mop, adaptér, 
omyvatelný filtr, dlouhá štěrbinová hubice, 
hubice na čalounění, hubice s kartáčkem, 

Dámský holicí strojek 
BRAUN Lady Style
Jemné a bezbolestné oholení chloupků 
celého těla, přizpůsobí se všem 
křivkám. Bezdrátový i síťový provoz. 
Bezdrátový provoz 40 minut, plné 
nabití za 1 hod., indikátor nabíjení. 
Omyvatelný. Obsah balení: 
holicí strojek, uhlazovací 
nástavec s peelingem, 
nástavec OptiShave 
pro nohy, 2 nástavce 
OptiTrim pro linii bikin 
(4 mm a 8 mm), adaptér. 
C005243 kód 000  
1 499 Kč    1 399 Kč

1 499 Kč

1 399 Kč

4 NÁSTAVCE

Lze využít také na 
dezinfikovnání podlah

TIP
na

DÁREK

Kosmetické zrcadlo 
s osvětlením BEURER 
BS 55
Luxusní provedení 
s chromovým povrchem 
a integrovanými 
LED diodami. 
Možnost normálního 
až 7násobného 
zvětšení, dotykový 
senzor, nastavitelná 
intenzita světla, 
plynulé stmívání, 
automatické vypnutí 
po 15 minutách. 
Materiál: nerez, sklo. 
Rozměry: 34 x 23 x 5 cm. 
Napájení na 4x AAA baterie 
(součástí balení).
C000939 kód 000  
1 299 Kč    1 055 Kč

Robotický vysavač s mopem 3 v 1 CONCEPT REAL FORCE L
Navigační technologie LaserTec 2.0, ovládání pomocí Aplikace Concept 
Robot (zdarma dostupná pro iOS a Android) nebo dálkovým ovládačem. 
Perfektně si poradí se všemi podlahovými krytinami i s členitými prostory. 
BLDC motor, sací síla 3300 Pa, 3 úrovně: TURBO, DOUBLE, tichý režim. Vytírací 
funkce Y-wash. 2x vyměnitelný zásobník: kapacita prachového zásobníku 
600 ml, kapacita zásobníku 2 v 1 - prachový 350 ml/na vodu 300 ml. Zásobník 
na vytírání s textilií z mikrovlákna (lze ji prát v pračce). Třístupňová filtrace 
s HEPA filtrem 13. UVC sterilizační lampa. Baterie Li-Ion LG BYD 5200 mAh 
– výdrž až 250 minut. Doba nabíjení 4 - 5 hodin. 3 režimy úklidu (kompletní, 
zónový, lokální). Hlučnost: 60 – 70 dB. Průměr 35 cm, výška 10 cm.
C005409 kód 000       12 999 Kč

3 FUNKCE

jen 
3 999 Kč

VYSÁVÁ A VYTÍRÁ

jen 
12 999 Kč



Dostupné 
od 1. 11. 2021

ČÍM POTĚŠIT
NA VÁNOCE?
TADY JE 
INSPIRACE!

ČÍM POTĚŠIT

pro slečny

pro slečny

pro ženy

pro ženy

pro muže

pro muže

Tipy na krásné dárky za výborné ceny28

449 Kč

399 Kč

ŽEBROVANÝ DESIGN

899 Kč

799 Kč

24 PŘEKVAPENÍ

Polička na vanu 
Skvělá pro odkládání potřebných věcí při 
koupeli. Materiál: kvalitní bambusové dřevo. 
Žebrované provedení. Rozměry: 16 x 4,5 x 70 cm.  
C005300 kód 000        449 Kč    399 Kč

Adventní 
kalendář kosmetický
Originální adventní kalendář 
pro ženy, muže a slečny. Obsahuje 
24 překvapení v podobě kosmetiky 
a doplňků. 
C005471 kód 000  pro ženy
C005472 kód 000  pro muže
C005473 kód 000  pro slečny
899 Kč    799 Kč

Vše po ruce

Zvlhčovač vzduchu 
CONCEPT Perfect Air  
Vytváří studenou páru, vhodný do místnosti 
o velikosti 15 m2. 2 nastavení intenzity páry: s výkonem 80 ml/hod nebo 40 ml/hod. 
Nádržka na vodu o objemu 0,7 l, doba provozu: 7 – 10 hodin. Příjemně svítí. Barva: bílá 
+ transparentně bílá. Rozměry: 12,5 x 12,5 x 22,5 cm. Délka kabelu: 150 cm. Příkon: 12 W.
C005400 kód 000         
699 Kč

Potřebný zejména 
pro zimní období

ŽEBROVANÝ DESIGN

+ transparentně bílá. Rozměry: 12,5 x 12,5 x 22,5 cm. Délka kabelu: 150 cm. Příkon: 12 W.

eucalyptus

tea 
tree

Přírodní směs 
esenciálních olejů
Vhodné do aromalamp 
a difuzérů. 100% přírodní látky 
z ekologického zemědělství. 
Objem 10 ml.
C003594 kód 000  eucalyptus
C003595 kód 000  tea tree    
149 Kč    119 Kč

149 Kč

119 Kč

OBJEM 10 ml

100% přírodní látky ZNÁTE
Z TV

Dostupné 
od 1. 11. 2021

Nádržka na vodu o objemu 0,7 l, doba provozu: 7 – 10 hodin. Příjemně svítí. Barva: bílá 
+ transparentně bílá. Rozměry: 12,5 x 12,5 x 22,5 cm. Délka kabelu: 150 cm. Příkon: 12 W.+ transparentně bílá. Rozměry: 12,5 x 12,5 x 22,5 cm. Délka kabelu: 150 cm. Příkon: 12 W.

esenciálních olejůesenciálních olejů
Vhodné do aromalamp Vhodné do aromalamp 
a difuzérů. 100% přírodní látky a difuzérů. 100% přírodní látky 
z ekologického zemědělství. z ekologického zemědělství. 

C003594 kód 000  eucalyptuseucalyptuseucalyptus
C003595 kód 000  C003595 kód 000  tea treetea treetea treetea tree    

469 Kč

349 Kč

NA DOMA 
I NA CESTY

Kosmetický 
organizér se zrcadlem 
Vnitřek členěný do 3 částí. Materiál: 
kvalitní a odolný plast, bambusové víko se zrcadlem z druhé strany. 
Rozměry: šířka 14 cm, výška 2,5 cm, hloubka 14 cm. 
C004431 kód 000  bílá
C004432 kód 000  černá         469 Kč    349 Kč

TIP
na

ADVENT

Vytváří studenou páru, vhodný do místnosti 
. 2 nastavení intenzity páry: s výkonem 80 ml/hod nebo 40 ml/hod. 

Potřebný zejména 
pro zimní období

bílá

černá

VLHKÝ VZDUCH PRO 
ZDRAVÉ DÝCHÁNÍ

jen 
699 Kč



MAXI
velikost!
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419 Kč

319 Kč

S VÝŠIVKOU

mentolová
antracitová

fialová

béžová

Osuška s bordurou s předvyšitou 
výšivkou pro členy rodiny
Vysoká kvalita materiálu: 
100% bavlna v gramáži 
500 g/m2. Rozměr: 70 x 130 cm.
S výšivkou „maminka“
C004931 kód 130  antracitová
C004932 kód 130  mentolová
C004933 kód 130  béžová
C004934 kód 130  fialová
S výšivkou „tatínek“
C004935 kód 130  antracitová
C004936 kód 130  mentolová
C004937 kód 130  béžová
C004938 kód 130  fialová
S výšivkou „babička“
C004939 kód 130  antracitová
C004940 kód 130  mentolová
C004941 kód 130  béžová
C004942 kód 130  fialová
S výšivkou „dědeček“
C004943 kód 130  antracitová
C004944 kód 130  mentolová
C004945 kód 130  béžová
C004946 kód 130  fialová
419 Kč    319 Kč

Dámské termo ponožky
Materiál: 97 % akryl, 3 % elastan. 
Výběr ze dvou velikostí. 
dámské světle šedá
C004896 kód 038  vel. 35 – 38
C004896 kód 042  vel. 39 – 42
dámské růžová
C004897 kód 038  vel. 35 – 38
C004897 kód 042  vel. 39 – 42
pánské černá/žlutá
C004898 kód 042  vel. 39 – 42
C004898 kód 046  vel. 43 – 46
99 Kč

dámské
světle 
šedá

pánské
černá
/žlutá

NOHY V TEPLE

jen 
99 Kč

4
LED

USB nabíjení

C004898 kód 046  C004898 kód 046  vel. 43 – 46vel. 43 – 46
99 Kč

45
lm

S ČELOVKOU

od 
239 Kč

Čepice s čelovkou
Z kvalitního hřejivého materiálu. Vyjímatelná svítilna 
4 x LED SMD. Odrazová reflexní nášivka na zadní části čepice. 
3 režimy svícení: 100 %, 75 %, 50 %. Baterie Li-ion 300 mAh. 
Výdrž baterie cca 2 hod., nabíjení USB – cca 3 hod. Výběr ze 
4 barev, univerzální velikost. Materiál: akryl, polyester. 
C004621 kód 000  černá s bambulí a třpytkami 269 Kč
C004622 kód 000  černá 239 Kč
C004623 kód 000  šedá 239 Kč
C004624 kód 000  šedá/růžová, oboustranná 279 Kč

ZNÁTE
Z TV

odrazová refl exní 
nášivka na 

zadní straně

Z kvalitního hřejivého materiálu. Vyjímatelná svítilna Z kvalitního hřejivého materiálu. Vyjímatelná svítilna 
4 x LED SMD. Odrazová reflexní nášivka na zadní části čepice. 

černá
šedá šedá/růžová, 

oboustranná

tmavě 
béžová

449 Kč

379 Kč

170 x 210 cm

NÁPADITÉ DÁRKY
   pro všechny členy rodiny

100%
bavlna 40 °C

ZNÁTE
Z TV

Originální
DÁREK!

dámské
růžová

černá s bambulí 
a třpytkami

tmavě 
šedá

Deka CARLA
Hřejivá a příjemná na dotek, ideální také 
jako přehoz. Materiál: 100% polyester, 
gramáž: 240 g/m2. Rozměry: 170 x 210 cm. 
C005015 kód 000  tmavě béžová          
C005016 kód 000  tmavě šedá
C005017 kód 000  krémová         
449 Kč    379 Kč

krémová



2 stupně 
výkonu
2 stupně 
výkonu

VÁNOČNÍ OSVĚTLENÍ

30 Krásný design a top kvalita

Vánoční osvětlení venkovní
Světelný řetěz se 160 LED diodami vhodný dovnitř i ven. Barevná 
teplota: teplá, čistá bílá. Napětí: 230 V. Délka včetně přívodního kabelu 
1 772 cm, délka části s LED diodami 1 272 cm. Rozestupy jednotlivých 
LED diod 8 cm.
C002481 kód 000          449 Kč     319 Kč

Vánoční osvětlení vnitřní
Světelný řetěz s 35 nebo 120 LED 
diodami pro vnitřní dekoraci. 
Barevná teplota: teplá, čistá bílá. 
Napětí: 230 V/50 Hz.  
35 diod: délka včetně přívodního 
kabelu 422 cm, délka části s LED 
diodami 272 cm. Rozestupy jed-
notlivých led diod jsou 8 cm. 
C002482 kód 000           
129 Kč     89 Kč
120 diod: délka včetně přívodního 
kabelu 1102 cm, délka části s LED 
diodami 952 cm. Rozestupy 
jednotlivých LED diod jsou 8 cm. 
C002483 kód 000           
349 Kč    249 Kč

Vánoční osvětlení vnitřní
Světelný řetěz s 35 nebo 120 LED Světelný řetěz s 35 nebo 120 LED 
diodami pro vnitřní dekoraci. 
Barevná teplota: teplá, čistá bílá. 
Napětí: 230 V/50 Hz.  
35 diod: 
kabelu 422 cm, délka části s LED 
diodami 272 cm. Rozestupy jed-
notlivých led diod jsou 8 cm. 
C002482 kód 000           
129129
120 diod: 
kabelu 1102 cm, délka části s LED 
diodami 952 cm. Rozestupy 
jednotlivých LED diod jsou 8 cm. 

Solární světelný řetěz
Obsahuje 100 LED diod, délka cca 10 m. Celý 
řetěz je zapuštěný v transparentní měkké 
hadičce. Solární článek na zapíchnutí do 
země. Tlačítko režimu on/off. Doba svícení 
6 – 8 hodin. Barevná teplota: teplá bílá.  
C002484 kód 000         449 Kč    329 Kč

100
LED

indoor
outdoor

120
LED

35
LED indoor

Na solární energii

Do interiéru

od 129 Kč

od 89 Kč

DÉLKA 4,2 m a 11 m

2 stupně 
výkonu
2 stupně 
výkonu

ELEGANTNÍ 
DESIGN

jen 
4 999 Kč

TICHÝ A VÝKONNÝ

jen 
2 599 Kč

Nástěnný elektrický LED krb MEMPHIS
Hřejivá dekorace do každého interiéru, reálně simuluje 
plameny ohně. Ventilátor s možností regulace z boku 
zařízení. Tichý  chod, snadná instalace, ochrana proti 
přehřátí. Výkon: 1 800 W. Osvětlení: 3x 1 W LED. Rozměry: 
66 x 46 x 13 cm. Materiál: kov, plast. Hmotnost: 9 kg.
C005149 kód 000          
4 999 Kč

Elektrický krb TORINO
Volně stojící krb s ventilátorem, realistický efekt 
plamene. Simulaci ohně si můžete nastavit současně 
s ohřevem nebo samostatně pro jedinečnou 
atmosféru. Elegantní design vhodný do každého 
typu interiéru. Výkon 2 stupně: 1000/2000 W. 
Rozměry: 38 x 24 x 56,5 cm. Osvětlení: 3x LED 1 W. 
Materiál: kov, plast.
C005148 kód 000            2 599 Kč

ZNÁTE
Z TV

Pro jedinečnou atmosféru a příjemné teplo

ÚTULNÝ DOMOV
nejen na Vánoce
VÝHODNÉ CENY

SE SLEVAMI AŽ 30 %

449 Kč

329 Kč

DÉLKA 10 m

Vánoční osvětlení venkovní

449 Kč

319 Kč

DÉLKA 17,7 m

160
LED

indoor
outdoor

Domů i na
 zahradu



SEDACÍ 
I ÚLOŽNÉ BOXY:
PRAKTICKÉ 
A SKLADNÉ
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2 VELIKOSTI 
NA VÝBĚR

od 
419 Kč

Úložný prostor 50 l

Nosnost 100 kg

Úložný box k sezení
Sedací box o rozměrech 40 x  40 x 40 cm. Nosnost 100 kg. Vysoce stabilní. 
Po rozložení lehce skladný pod sedačku či do skříně - rozměry po složení 
- 40 x 40 x 4,5 cm. Vnitřní materiál: 100% polypropylen, vnější materiál: 
100% polyester. Polstrování sedací plochy: PU pěna.
C000806 kód 000  světle šedá            399 Kč    299 Kč

Krb s plápolajícím ohněm LED
Zcela bezpečný – bez rizika požáru. Provoz na 
3 baterie LR14 vel C, 1,5 V (malý monočlánek). 
Automatické vypnutí po 6 hodinách provozu. Materiál: 
plast, sklo. 2 velikosti na výběr. 
C004629 kód 029  29 x 13 x 21 cm        419 Kč
C004629 kód 031  31 x 19 x 36 cm        629 Kč

ZNÁTE
Z TV

ZNÁTE
Z TV

Jednoduše složíte 
a rozložíte

hnědá

Úložný 
box s víkem
Praktický úložný box s víkem. 
Materiál: skořepina z PU 
pěny, polyesterový kryt. 
Rozměr: 27 x 28 x 30 cm.

C000592 kód 000  šedá
C000593 kód 000  béžová
C000594 kód 000  hnědá   249 Kč    199 Kč

šedá

béžová

399 Kč

299 Kč

-25 %

249 Kč

199 Kč

-20 %

Navozuje 
příjemnou 
atmosféru

31 x 19 x 36 cm

29 x 13 x 21 cm

SEDACÍ 
I ÚLOŽNÉ BOXY:
PRAKTICKÉ PRAKTICKÉ 
A SKLADNÉA SKLADNÉ

Z 31 x 19 x 36 cm31 x 19 x 36 cm

Nosnost až 110 kg

Skládací

Vysoce stabilní

Úložná lavice k sezení 
Sedací lavice o rozměrech 76 x 38 x 38 cm. Velký úložný prostor 100 l, 
nosnost až 110 kg. Hodí se do předsíně, ložnice i obývacího pokoje. Vysoce 
stabilní. Skládací - rozměry po složení: 76 x 38 x 5 cm. Lavice je čalouněná 
s polstrovaným víkem. Materiál: MDF desky, 100% polyester.
C002310 kód 000  hnědá C002311 kód 000  béžová
C002312 kód 000  šedá 799 Kč    599 Kč

béžová

šedá

Úložný prostor 100 l

Sedací lavice o rozměrech 76 x 38 x 38 cm. Velký úložný prostor 100 l, Sedací lavice o rozměrech 76 x 38 x 38 cm. Velký úložný prostor 100 l, 

hnědá

799 Kč

599 Kč

-25 %

Sedací box o rozměrech 40 x  40 x 40 cm. Nosnost 100 kg. Vysoce stabilní. 
Po rozložení lehce skladný pod sedačku či do skříně - rozměry po složení 

složený box – výška 
pouze 4,5 cm!



OBJEDNACÍ LÍSTEK

Popis zboží a barva Katalogové čísloStrana Vel./kód Text výšivky (max. 12 znaků) , barva Datum/šablona Ks Cena za kus

Chci dostávat ZDARMA další prémie přímo na míru, vyplňuji následující údaje:
datum narození: e-mail:tel.:

Zákaznické číslo, pokud již máte

Jméno, příjmení: .............................................................................................................................................................................

Adresa: ..................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................

129 KčVZOR: Sada chňapka s podložkou4 10 0 2C 0 0 1 8 3 5

ANO, chci mít možnost vrátit zboží do 100 dní jen za 49 Kč

Odesláním objednávky vyjadřujete souhlas s „Obchodními podmínkami“, jejichž 
stručné znění je umístěné zde a celé znění na www.astoreo.cz a prohlašujete, 
že jste se s nimi řádně seznámil(a) a rozumíte jim. Zároveň berete na vědomí, 
že za účelem realizace této objednávky a z titulu oprávněného zájmu (přímý 
marketing a ochrana práv prodávajícího) jsou osobní údaje zpracovávány 
prodávajícím dle dokumentu „Ochrana osobních údajů“ jejichž celé znění je 
umístěné na www.astoreo.cz, kde jsou rovněž uvedena Vaše práva a orgán do-
zoru. Prodávajícím je společnost PackWay s.r.o. Máte právo na námitky proti 
zpracování údajů z titulu oprávněného zájmu. Tiskové chyby vyhrazeny. Zboží je 
zajištěno v množství odpovídající očekávané poptávce. Platnost akce do 31. 12. 
2021 nebo do vyprodání zásob. 

Extra záruka je servis, který Vám 
zajistí, že v případě jakéhokoliv 
znehodnocení zboží během 
přepravy Vám při jeho výměně 
uhradíme dvojnásobek poštov-
ného, balného a dobírkovné-
ho ve formě poukazu na slevu 
z další objednávky. Při využití 
poštovného zdarma získá zá-
kazník poukaz v paušální hod-
notě 79 Kč.

Zkrácené znění „Obchodní podmínky“: Nebudete-li z jakéhokoli důvodu s vybraným zbožím 100% 
spokojeni, můžete ho v zákonné lhůtě do 14 dní od jeho doručení vrátit zpět, zboží Vám vyměníme 
nebo vrátíme zpět peníze. Náklady na vrácení předmětného zboží prodávajícímu nese v takovém 
případě spotřebitel. Vedle výše zmíněného zákonného nároku na odstoupení od smlouvy Vám na-
bízíme službu vrácení zboží po dobu 100 dnů od převzetí zboží. Smlouvu pak můžete zrušit i po 
uplynutí 14denní lhůty pro odstoupení tím, že nám zboží vrátíte do 100 dnů od převzetí (lhůta začíná 
dnem následujícím po doručení zboží), pokud je zboží v původním obalu, je úplné, není použité 
nebo poškozené. Pro dodržení lhůty postačí včasné odeslání. Cena za tuto službu je uvedena 
na objednávce. Spotřebitel nemůže odstoupit od smlouvy (=objednávky) o dodávce zboží, které 
bylo příslušnou volbou upraveno dle jeho přání (občanský zákoník §1837). Úplné znění obchodních 
podmínek naleznete na www.astoreo.cz.

Můj výběr doručení

DOPORUČUJEME Extra záruka:    ANO     NE 29 Kč

www.astoreo.cz

Další možnosti výběru dopravy a platby při objednávce na www.astoreo.cz.

astoreo.cz
Dělnická 390, 
532 36 Pardubice

Odesláním objednávky vyjadřujete souhlas s „Obchodními podmínkami“, jejichž 

466 040 440

Minimální hodnota objednávky je 400 Kč.

BYTOVÝ TEXTIL

ZDRAVÍ

DOMOV

ZAHRADA

Doprava zdarma při 
nákupu nad 1 199 Kč

ČESKÁ POŠTA 99 Kč
PPL   99 Kč
Platba na dobírku 29 Kč

EXTRA VELKÝ
• Rozměry: 140 x 200 cm

•    Kvalitní materiál: 70 % bavlna,
30 % polyester

VÁNOČNÍ UBRUS
pro dokonalé 

stolování

VÁNOČNÍ UBRUSDÁREK 
k nákupuk nákupu

  ZDARMA
K objednávce v min. 
hodnotě 1 199 Kč

Zadejte váš kód akce!

V případě vyčerpání zásob dárku zdarma si vyhrazujeme 
právo na náhradu dárkem odpovídající hodnoty.

Zaškrtnutím dobrovolně souhlasím se zapojením do soutěže dle „Úplných pravidel akce“, které jsou umístěné na www.astoreo.cz, 
a se zpracováním osobních údajů za účelem vedení soutěže dle „Ochrany osobních údajů“.

ANO, moje objednávka přesahuje 1 199 Kč a přeji si získat VÁNOČNÍ UBRUS jako DÁREK ZDARMA

Tyto 2 sloupce se týkají pouze produktů s výšivkou

 .............................................................................................................................................................................

 ..................................................................................................................................................................................................

DODATEČNÁ 

SLEVA
na vybrané 

produkty s tímto 
kódem akce

DODATEČNÁ 

SLEVA
produkty s tímto 

-15 %

Šanci na výhru má
každá objednávka:
• za min. 1 000 Kč
•  odeslaná do

24. 12. 2021

HODNOTA VÝHER 

150 000 Kč
HODNOTA VÝHER 

10 x SADA 
SPOTŘEBIČŮ 

Pravidla soutěže a více 
informací o cenách naleznete 
na www.astoreo.cz/vanoce

 • Topinkovač
+ Tyčový mixér 
+ Smoothie mixér
+ Kuchyňský robot
+ Rychlovarná konvice

VÁNOČNÍ
SOUTĚŽ

KÓD AKCE


